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1. Введение

           Проект планировки и проект межевания территории для размещения линейного объекта: «Реконструкция  Н «Тихорецк – Новороссийск - 1» для поставки дизельного топлива» основывается на принципе реализации действующего федерального и регионального законодательства. 

            Документация по планировке территории для размещения линейного объекта: «Реконструкция Н «Тихорецк – Новороссийск - 1» для поставки дизельного топлива», подготовлена в соответствии со статьями 41 - 45 Градостроительного Кодекса Российской Федерации, пунктом 5.3 Положения о департаменте по архитектуре и градостроительству Краснодарского края, утвержденного постановлением главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 15.06.2006 года №458 и на основании приказа департамента по архитектуре и градостроительству Краснодарского края от 23.05.2014 года № 84 «О подготовке документации по планировке территории (проект планировки и проект межевания территории) для размещения линейного объекта: «Реконструкция   Н «Тихорецк – Новороссийск - 1» для поставки дизельного топлива».

1.1. Цели проекта

Настоящий раздел рассматривает основные вопросы отвода земель для размещения линейного объекта: «Реконструкция   Н «Тихорецк – Новороссийск - 1» для поставки дизельного топлива».

Заказчик – Открытое акционерное общество «Черноморские магистральные нефтепроводы» (ОАО «Черномортранснефть»).

2. Современное использование территории проектирования

2.1. Эколого-градостроительная документация и природно-климатические условия
Участок производства работ расположен на территории Российской Федерации в Динском районе Краснодарского края, на юго-восточной окраине станицы Нововеличковская, в 34-х километрах на север от г. Краснодар, в Крымском районе на юго-западной окраине г.Крымск, в Абинском районе к северо-востоку от ст-цы Федоровской, в Красноармейском районе к западу от ст-цы Марьянской. В Выселковском районе участок производства работ расположен на левом и правом берегу р.Бейсуг северо-восточнее ст-цы Новомалороссийской и восточнее ст-цы Александроневской, в Кореновском районе к северу от х.Левченко, в г.Новороссийске к северу от перевалочной нефтебазы «Грушовой», в Северском районе к западу от с.Михайловского, в Тихорецком районе восточнее г.Тихорецка.

Район работ находится в зоне умеренно-континентального климата и относится к  III Б климатической зоне для строительства согласно СП 131.13330.2012 «Строительная климатология».

Формирование климата обусловлено четырьмя основными факторами: географическим положением, характером подстилающей поверхности, атмосферной циркуляцией и солнечной радиацией.

Удаленность от океана, расположение в глубине континента и открытость для вторжения холодных воздушных масс зимой и теплых летом с севера и востока, определяют континентальность климата, которая выражается в амплитуде колебания температуры летом и зимой, а также в количестве осадков, выпадающих за год. Соседство Азовского и Черного моря снижают континентальность, способствуют установлению зимы мягкой, неустойчивой, с длительными оттепелями и значительным понижением воздуха.

Зимой погода формируется под воздействием Азиатского антициклона, поэтому с востока и юго-востока происходит вынос малоувлажненного и очень холодного, а весной теплого и сухого воздуха.

Восточные ветры часто достигают большой силы. В степной зоне края зимой и ранней весной эти ветры нередко вызывают пыльные бури. 

В теплый период года наблюдается западно-восточный перенос воздушных масс по периферии полосы высокого давления (Азорского происхождения), что обуславливает устойчиво жаркую погоду. Часто такая циркуляция нарушается прорывами западных и южных циклонов, вызывающих сильные ливневые осадки.

На равнинной части исследуемой территории отчетливо проявляется более континентальный климат восточных районов с низкими температурами холодного периода и высокими температурами летом.

Среднемесячная температура воздуха в январе колеблется от минус 5ºС до плюс 20С, в июне от плюс 21ºС до плюс 25ºС. Дата перехода средней суточной температуры через 0ºС считается 16 декабря. Более устойчивый характер зима приобретает в январе. Морозы малой продолжительностью (1-2дня) наиболее вероятны. Их повторяемость составляет 58%. Максимальная продолжительность морозных периодов может достигать 27 дней. Оттепели являются характерной особенностью рассматриваемой территории средняя непрерывная продолжительность оттепели составляет 8 дней.

Наиболее низкие температуры в верхнем полуметровом слое почвы наблюдаются в феврале. Относительно устойчивое промерзание наблюдается в декабре. Средняя из наибольших глубин промерзания за зиму составляет 28 см, максимальная – 65 см. Максимально возможная глубина промерзания почвы составляет 70-75 см.

Средняя продолжительность безморозного периода – 192 дня, наименьшая – 145 дней, наибольшая – 232 дня.

Период со среднесуточной температурой воздуха выше плюс 15ºС начинается 5 мая и заканчивается 28 сентября. Со среднесуточной температурой воздуха свыше плюс 20ºС насчитывается 90 дней, температура воздуха наиболее жарких суток составляет плюс 30,3ºС.

Относительная влажность воздуха в течение года колеблется от 63% в августе до 85% в январе. Годовой ход атмосферных осадков сглаженный, с чертами средиземноморского. Наблюдается два максимума: в июне (67мм) и в декабре (72мм). Осадки выпадают в виде дождя и снега.

С осени наблюдается преобладание восточных ветров, зимой повторяемость ветров восточных румбов еще более увеличивается и может достигать 50%. Наибольшее число дней с сильным ветром (более 15м/с) наблюдается зимой-весной (6-12 дней в месяц), наименьшие – летом (3 дня в июле), за год – 39 дней.

В каждые 10 лет возможно 9 дней с гололедом и 18 дней с изморозью.

Наибольшее число дней с грозой за год составляет 50 дней: в июне – 19, в январе – 1 день.

За год наблюдается 1,9 дней с градом, а в исключительные грозовые годы таких дней 8 и 1,8 дней с пыльной бурей.

Согласно данным приложения «Ж» СП 131.13330.2012. Строительная климатология (Актуализированная редакция СНиП 23-01-99*), М., 2012 г., для исследуемой площадки принимаются следующие значения по нагрузкам:

- снеговой район – II;

- ветровой район по средней скорости ветра за зимний период – 5;

- ветровой район по давлению ветра – IV;

- по толщине стенки гололеда – III;

- по среднемесячной температурой воздуха в январе - 0ºС;

- по среднемесячной температурой воздуха в июле – плюс 25ºС;

- по отклонению средней температуры воздуха наиболее холодных суток от среднемесячной температуры в январе - 15ºС.

По данным разведочного бурения геолого-литологическое строение участка в сфере взаимодействия с реконструируемым нефтепроводом до глубины 8,0 м представлено следующими видами и разновидностями грунтов:

-почвенно-растительный грунт, мощность слоя до 0,7 м;

-суглинок бурый полутвердый, мощность слоя до 0,5 м;

-суглинок коричневый тугопластичный, прослоями полутвердый, с дресвой и щебнем известняка до 20% (участками содержание включений увеличивается до 30%), встречен на глубине 1,2 м, мощность слоя до 5,3 м;

-супесь коричневая текучая, встречена на глубине 6,5 м, мощность слоя 0,2 м;

-суглинок коричневый тугопластичный с дресвой и щебнем известняка с содержанием  включений от 15% до 20%, встречен на глубине 6,7 м, мощность слоя до 5,8 м;

-песок мелкий желтовато-коричневый,  влажный, средней плотности, встречен на глубине 12,5 м, мощность слоя 2,5 м.

Подземные воды на площадке изысканий в период изысканий (январь 2014 г.)  вскрыты на глубине 6,5 м, установившийся уровень зафиксирован на глубине 6,0 м. 

Водовмещающим грунтом является супесь пластичная.

По совокупности геологических, геоморфологических, гидрологических и техногенных факторов участок проектирования относится к II категории сложности геологического строения в соответствии с СП 11-105-97. Геологическая обстановка стабильная Техногенная нагрузка на участке проектирования высока, при этом проблем, вызванных геологическими факторами, не возникало. На участке проектирования отсутствуют проявления тектоники, а слагающие территорию породы являются стандартными для региона и никакого отрицательного воздействия на строительство сооружений не оказывают. Благоприятные факторы включают также продолжительное время успешной эксплуатации объекта, подлежащего реконструкции, хорошо развитую инфраструктуру и экономическую освоенность района, наличие транспортных путей.

Участок работ по критерию типизации территории по подтопляемости подразделяется следующим образом:

-область по наличию процесса подтопления – I (подтопленная);

-район по условиям развития процесса – I-А (подтопленный в естественных условиях);

-район по условиям развития процесса – I-А-2 (сезонно подтапливаемый).

В целом территория производства работ  является условно благоприятной для проведения работ по замене участка Н «Тихорецк-Новороссийск 1».

Растительный покров участка изысканий изучался как индикатор уровня антропогенной нагрузки проектируемых объектов  на природную среду. Состав и состояние флоры и растительности определяются ботанико – географическим положением территории и ее освоенностью. 

Оценка состояния растительного покрова представлена в результате обобщения фондовых и опубликованных материалов по данной территории, а также по описанию при полевом маршрутном рекогносцировочном обследовании.

Трасса нефтепровода проходит по степной зоне, Кубанской равнины.

Основная часть площади черноземов занята сельскохозяйственными культурами. Климатические условия являются важнейшим фактором биологической продуктивности сельскохозяйственных растений. Наиболее существенными в этом плане являются тепло, свет и влага. Они позволяют при малом количестве гумуса достигать высоких урожаев зерновых колосовых культур.

Степная растительность сохранилась лишь вдоль дорог, рек, балок, лесных полос, в местах, непригодных для сельского хозяйства. Тип растительности — травянистый.

Динской район расположен в степной зоне края, поэтому не имеет лесов естественного происхождения. Лесонасаждения представлены полезащитными и водоохранными лесными полосами.

Леса составляют около 2,6% от площади территории района и представлены в основном полезащитными, водоохранными и железнодорожными лесополосами.

Леса Абинского района уникальны по видовому разнообразию, экологическому и ресурсному потенциалу. Они занимают 41,1% территории района.

Растительный покров отражает зональные особенности территории и ее давнюю освоенность. Изыскиваемая территория характеризуется антропогенно трансформированным растительным покровом. Участки с естественным растительным покровом имеют измененный видовой состав растений, являющийся следствием хозяйственной деятельности человека. 

Непосредственно на изыскиваемой территории широко распространены интразональные группировки растений (луга).

Вблизи населенных пунктов растительные сообщества также носят следы нарушения. Наибольшее распространение получили представители семейства сложноцветных – одуванчик лекарственный (Taraxacum officinale), осот полевой (Sonchus arvensis),  цикорий обыкновенный (Cichorium inthybus), мать-и-мачеха (Tussilago farfara), лопух войлочный.

2.2. Состояние инженерной и транспортной инфраструктуры территории

Район производства работ имеет хорошо развитую дорожную сеть и располагается вблизи автомобильных дорог разных технических категорий. 

Ближайшая железнодорожная станция «Крымская», находятся в 3,8 км к северо-востоку от района работ, на территории г. Крымск.

Местность обжитая, имеется довольно разветвленная дорожная сеть шоссейных и грунтовых дорог, соединяющих населенные пункты. 

Непосредственно на участке проектирования проходит асфальтовая автодорога III категории, идушая от асфальтовой автодороги Краснодар-Тимашевск и соединяющая населенные пункты Нововеличковская и Новотитаровская.

Ближайшая железнодорожная станция – Титаровка, Северо-Кавказской железной дороги, расположена в 13-и километрах от участка производства работ.

2.3. Объекты культурного наследия, полезные ископаемые в недрах под участком предстоящей застройки

В соответствии с заключением Управления государственной охраны объектов культурного наследия Краснодарского края от 27.07.2014 г. № 78-3841/14-01-21, на территории земельных участков, расположенных в Красноармейском районе, подготовленным ООО «Археологическое общество Кубани» в 2014г., на отводимый земельный участок расположен:
- на территории и в границах зон охраны памятников археологии -селище «Марьянское - 1» и его грунтового могильника, ст. Марьянская, 3,85 км к западу от западной окраины и 4,73 км к северо-западу от юго-западной окраины станицы, на правом берегу реки Кубань. Памятник охраняется государством в соответствии с пп. 6, 8 ст. 18 Федерального закона от 25.06.2002 № 73-ФЗ «Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации».
В соответствии с заключением Управления государственной охраны объектов культурного наследия Краснодарского края от 27.07.2014 г. № 78-3842/14-01-21 на территории земельных участков, расположенных в Динском районе, выполненным ООО «Археологическое общество Кубани», объекты археологического наследия на земельном участке отсутствуют.

В соответствии с заключением Управления государственной охраны объектов культурного наследия Краснодарского края от 27.07.2014 г. № 78-3844/14-01-21 на территории земельных участков, расположенных в Тихорецком районе, выполненным ООО «Археологическое общество Кубани», объекты археологического наследия на земельном участке отсутствуют.
В соответствии с заключением Управления государственной охраны объектов культурного наследия Краснодарского края от 27.07.2014 г. № 78-3845/14-01-21 на территории земельных участков, расположенных в г.Новороссийске, выполненным ООО «Археологическое общество Кубани», объекты археологического наследия на земельном участке отсутствуют.
В соответствии с заключением Управления государственной охраны объектов культурного наследия Краснодарского края от 27.07.2014 г. № 78-3846/14-01-21 на территории земельных участков, расположенных в Выселковском районе, выполненным ООО «Археологическое общество Кубани», объекты археологического наследия на земельном участке отсутствуют.

В соответствии с заключением Управления государственной охраны объектов культурного наследия Краснодарского края от 27.07.2014 г. № 78-3847/14-01-21 на территории земельных участков, расположенных в Кореновском районе, выполненным ООО «Археологическое общество Кубани», объекты археологического наследия на земельном участке отсутствуют.

В соответствии с заключением Управления государственной охраны объектов культурного наследия Краснодарского края от 27.07.2014 г. № 78-3849/14-01-21 на территории земельных участков, расположенных в Крымском район, выполненным ООО «Археологическое общество Кубани», объекты археологического наследия на земельном участке отсутствуют.

В соответствии с заключением Управления государственной охраны объектов культурного наследия Краснодарского края от 27.07.2014 г. № 78-3848/14-01-21 на территории земельных участков, расположенных в Северском район, выполненным ООО «Археологическое общество Кубани», объекты археологического наследия на земельном участке отсутствуют
В соответствии с заключением Федерального агентства по недропользованию (Роснедра) Департамента по недрапользованию по Южному федеральному округу (Югнедра)  «Об отсутствии (наличии) полезных ископаемых в недрах под участком предстоящей застройки» №08-36/368 от 01.07.2014 г.:
-рассматриваемый земельный участок расположенный в границах Тихорецкого района, общей площадью 4537 кв.м, находится на площади ЗСО третьего пояса водозаборных скважин Тихорецкого участка Тихорецкого месторождения пресных подземных вод, эксплуатируемого ОАО "Черноморские магистральные нефтепроводы».

-рассматриваемый земельный участок расположенный в границах г. Новороссийска, общей площадью 872 кв.м, расположен в пределах горного отвода на право строительства и эксплуатации необслуживаемого технологического тоннеля "Грушовая-Шесхарис", эксплуатируемого ОАО "Черноморские магистральные нефтепроводы".

-рассматриваемый земельный участок расположенный в границах Выселковского района, общей площадью 5683 кв.м, находится на площади горного отвода на право строительства и эксплуатации подводного перехода магистрального нефтепровода "Тихорецк-Новороссийск-II" на 38 км через р. Бейсуг, эксплуатируемого ОАО "Черноморские магистральные нефтепроводы».

На остальных испрашиваемых участках проектируемой застройки разведанных и учтенных государственным балансом запасов полезных ископаемых нет.
3. Обоснование проектных решений проекта планировки

3.1 Описание площадок и трасс

Настоящим проектом предусматриваются следующие сооружения:

1) Проектирование участка трубопровода «Тихорецк-Новороссийск-1» в обход территории НПС «Нововеличковская», с последующим переводом данного нефтепровода на поставку дизельного топлива. Укладка трубопровода DN500 выполняется в новом створе:

- с бровки траншеи – участок протяженностью ~ 1004 м (ПК0+00-ПК4+30, ПК5+21-ПК10+77,31).

- протаскиванием при пересечении с автодорогой – участок протяженностью ~ 91 м (ПК4+30-ПК5+21). 

2) Мероприятия на пересечении с автомобильной дорогой.

На пересечении трубопровода с автомобильной асфальтированной дорогой     Нововеличковская (3 км) - Новотитаровская (9 км) III категории прокладка нефтепродуктопровода производится в защитном кожухе DN800 длиной 89 м с обеспечением заглубления не менее 1,4 м от верха покрытия до верхней образующей кожуха закрытым способом (горизонтально-шнековое бурение).

3) Проектирование участка трубопровода «Тихорецк-Новороссийск» от узла пропуска СОД до НПС-4 «Крымская» и от  НПС-4 «Крымская» до узла пропуска СОД, с последующим переводом данного нефтепровода на поставку дизельного топлива. Укладка трубопровода DN500 выполняется в новом створе с бровки траншеи:

- участок от узла пропуска СОД до НПС-4 «Крымская» протяженностью ~ 386 м (ПК0’+00-ПК3’+86). 

- участок от НПС-4 «Крымская» до узла пропуска СОД протяженностью ~ 395 м (ПК0”+00-ПК3”+95)

4) Мероприятия на пересечении нефтепровода с действующими кабелями связи.

Все кабели связи в местах пересечений с продуктопроводом укладываются в защитный кожух из швеллера. 

5) Электрохимическая защита нефтепродуктопровода.

Для контроля защитного потенциала нефтепродуктопровода проектом предусматривается установка контрольно-измерительных пунктов. 

Протяженность демонтируемого участка нефтепровода в плане составляет:

-от узла пропуска СОД до НПС-4 «Крымская» ~ 311 м; 

-от НПС-4 «Крымская» до узла пропуска СОД ~ 315 м. 

Протяженность вновь укладываемого участка нефтепровода в плане составляет: 

-от узла пропуска СОД до НПС-4 «Крымская» ~ 386 м; 

-от НПС-4 «Крымская» до узла пропуска СОД ~ 395 м.

3.2. Параметры планируемого строительства систем транспортного обслуживания и инженерно-технического обеспечения, необходимых для развития территории

Все работы следует выполнять на земельных участках, отведенных во временное пользование и долгосрочную аренду.

Организованные на период строительства площадки (краткосрочная аренда) имеют временный характер. После окончания работ земли, использованные под площадки рекультивируются.

Устройство подъездов к месту выполнения работ не требуется, так как имеются существующие подъезды к действующим КП СОД, площадке КППСОД резервной нитки ППМН р.Бейсуг, площадке КПСОД резервной нитки ППМН р.Кубань

3.3. Защита территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, проведение мероприятий по гражданской обороне и обеспечению пожарной безопасности


Перед началом выполнения комплекса подготовительных работ на участке строительства трубопровода необходимо произвести восстановление и закрепление трассы геодезическими знаками.

При восстановлении трассы необходимо выполнить следующие работы:

- закрепление вершин углов поворота;

- разбивка кривых поворота с закреплением начала и конца кривых;

- закрепление пикетов и плюсовых точек;

- проверка отметок имеющихся реперов, восстановление сбитых и установка дополнительно необходимого количества реперов.

Границу полосы отвода обозначить столбиками или кольями, которые устанавливаются через каждые 50 м.

Во избежание повреждения существующего ППМН трасса нефтепродуктопровода и его сооружений в границах зоны производства работ должна быть обозначена опознавательными знаками (щитами с надписями - указателями) высотой от 1,5 до 2 м от поверхности земли, с указанием фактической глубины заложения, установленными на прямых участках трассы через 50 м, а при неровном рельефе через 25 м.

К расчистке строительной полосы приступить только после восстановления и закрепления трассы в натуре.

Необходимо выполнить следующие подготовительные работы:

- оформление нарядов-допусков на производство работ повышенной опасности;

- уведомление органов Госпожнадзора и землепользователей, а также владельцев пересекаемых и проложенных в едином техническом коридоре коммуникаций о начале и сроках проведения работ.

 Расчистку полосы строительства трубопровода от леса выполнить специальной бригадой. Работы по расчистке выполнять в следующей последовательности:

- натуральная разметка и ограничение визирами (затесами на деревьях и вешками);

- отделение ветровальных деревьев от пней, повал сухостойных и зависших деревьев, обрубка сучьев на валежниках;

- устройство разделочной площадки;

- валка леса и срезка кустарника;

- обрубка сучьев и складирование лесоматериалов расчищаемой полосы;

- корчевка и уборка пней;

- засыпка ям и неровностей;

- разработка траншеи для засыпки пней;

- засыпка пней и траншеи.

Участки строительства (реконструкции) расположены в границе водоохраной  зоны р.Кубань, р.Бейсуг, р.Понура.  В соответствии со статьей 61, 65 Водного кодекса Российской Федерации должны быть проведены мероприятия по охране водных объектов. В границах водоохранных зон допускаются проектирование, строительство, реконструкция, ввод в эксплуатацию, эксплуатация хозяйственных и иных объектов при условии оборудования таких объектов сооружениями, обеспечивающими охрану водных объектов от загрязнения, засорения, заиления и истощения вод в соответствии с водным законодательством и законодательством в области охраны окружающей среды. Выбор типа сооружения, обеспечивающего охрану водного объекта от загрязнения, засорения, заиления и истощения вод, осуществляется с учетом необходимости соблюдения установленных в соответствии с законодательством в области охраны окружающей среды нормативов допустимых сбросов загрязняющих веществ, иных веществ и микроорганизмов. 

Для осушения полосы строительства при сооружении трубопровода на обводненных участках трассы, в целях предохранения полосы строительства от размывов и разрушений необходимо выполнять устройством водоотводных боковых канав одноковшовым экскаватором.

Воду из траншеи удалять специальными передвижными водоотливными агрегатами.

Перед планировкой строительной полосы при наличии валунов, камней и других посторонних предметов, препятствующему ведению строительно-монтажных работ, произвести расчистку трассы. Камни и небольшие валуны убрать бульдозером и переместить их к границе строительной полосы. Крупные валуны и камни закопать на большую глубину в грунт.

Охранная зона ограничена условными линиями, проходящими в 25 м от оси трубопровода с каждой стороны. Охранная зона магистрального трубопровода обозначается специальными опознавательными знаками на стойках без козырьков, устанавливаемые в пределах прямой видимости, но не реже 500 м, а также на углах поворота. Также опознавательный знак «Охранная зона» устанавливается при пересечении коммуникациями на границе охранной зоны магистрального трубопровода (за 25 м от пересечения).

Установка новых информационных знаков:

– через 1 км;

– через 500 м;

– на углах поворота нефтепровода в плане;

– в местах пересечения с автодорогой, с обеих сторон автодороги;

– в местах обустроенных переездов через трубопровод;

– на расстоянии не менее 75 м от оси нефтепровода в каждую сторону по направлению движения автотранспорта;

– в местах установки маркерных пунктов;

-на границах охранной зоны продуктопровода; 

-на пересечениях с подземными коммуникациями.

Установку опознавательных знаков трубопровода необходимо оформить совместным актом предприятия, эксплуатирующего трубопровод, и землепользователя. Опознавательные столбы оборудовать плакатами, в которых должны быть указаны километраж продуктопровода, фактическая глубина заложения труб, ширина охранной зоны, принадлежность продуктопровода.

Для обеспечения безопасности обслуживающего персонала от поражения электрическим током предусматривается зануление металлических корпусов электрооборудовния 0,4 кВ нулевым защитным проводником (РЕ).

Занулению подлежат все нормально нетоковедущие элементы электрооборудования, которые могут оказаться под напряжением при повреждении изоляции.

Молниезащита проектируемого сооружения выполнена в соответствии с требованиями СО 153-34.21.122-2003.

Молниезащита технического оборудования выполнена путем надежного присоединения корпусов задвижек к наружному контуру заземления см. чертежи Г.5.0000-13036-ЧТН/ГТП-500.2031-ИЛО.ИОС1.ЭС л.

Заземление ПКУ выполнено путем присоединения металлоконструкций блок – бокса сталью полосовой 4х40 мм, надежным сварным соединением к наружному контуру заземления.

Заземляющие устройства выполняются из стальных оцинковочных элеуктродов диаметром 16 мм, ввертываемых вертикально в землю и соединенных между собой оцинковочной полосой 4х40 мм, исходя из величин расчетного удельного сопротивления грунта. К заземляющим устройствам присоединяются все металлические части электроустановок см. чертежи Г.5.0000-13036-ЧТН/ГТП-500.2031-ИЛО.ИОС1.ЭС л

Тип системы заземления ТN-С-S. Проектом предусматривается устройство главной заземляющей шины в ПКУ. Главная заземляющая шина соединяет между собой следующие проводящие части:

- защитный РЕ, РЕN-проводник питающей сети;

- заземляющий проводник, присоединенный к искусственному заземлителю;

- металлоконструкции блок-бокса, доступные для прикосновения;

- устройства защиты кабельной продукции от механических повреждений.

В качестве главной заземляющей шины используется медная шина РЕ. Главная заземляющая шина должна быть обозначена продольными или поперечными полосами одинаковой ширины желтого и зеленого цветов. В конструкции главной заземляющей шины должна быть предусмотрена возможность индивидуального отсоединения присоединенных к ней проводков. Отсоединение должно производиться только с использованием инструмента.

На НПС «Нововеличковская» и ЛПДС «Крымская» нет собственной системы мониторинга метеорологических, геологических, гидрогеологических и других опасных природных процессов, которые могут отрицательно влиять на промышленную безопасность проектируемого объекта.

Получение необходимой мониторинговой информации о возможности возникновения или активизации опасных природных процессов осуществляется следующим образом:

Поддерживанием постоянной связи с учреждениями Росгидромета;

Проведением инженерно-геологических и инженерно-гидрогеологических изысканий, осуществляемых специализированными организациями.

При возникновении чрезвычайных ситуаций, источниками которых являются опасные природные процессы, оповещения осуществляется дежурным ГУ МЧС РФ Краснодарского края по системе оповещения гражданской обороны.

Оповещение по сигналам гражданской обороны обслуживающего персонала НПС «Нововеличковская» и ЛПДС «Крымская» предусмотрено через существующую систему радиовещания, по каналам телефонной связи ГТС и по каналам телефонной связи ОАО «Связьтранснефть».

Для доведения сигналов ГО до персонала находящегося на территории НПС «Нововеличковская» ЛПДС «Крымская» предусмотрена сеть радиофикации (сопряжена с городской сетью радиофикации). Радиофикация осуществляется от радиотрансляционной сети через абонентские громкоговорители.

В помещениях с постоянным и (или) временным пребыванием людей устанавливаются розетки проводного радиовещания в непосредственной близости с розетками 220 В. После включения электросирены персоналу НПС «Нововеличковская» и ЛПДС «Крымская» необходимо включить радиоприемники (телевизоры) и прослушать сообщение территориального органа МЧС.

Кроме этого, оператор может осуществлять оповещение за счет использования каналов сотовой телефонной связи.

В информации, предназначенной для оповещения населения органами МЧС, должны содержаться сведения о:

- характеристике очага заражения радиоактивными веществами (уровень радиации, координаты зоны заражения), мероприятиях по защите людей (применение средств индивидуальной защиты) и, в случае необходимости, должны содержаться сведения о координатах мест пунктов эвакуации и маршрутах эвакуации людей;

Оповещение бригад, выполняющих ремонтные работы и регламентное обслуживание линейной части нефтепровода, осуществляется дежурным оператором НПС по служебным радиотелефонам операторов сотовой связи, УКВ-Радиосвязи или с помощью посыльного.

Объектовые средства оповещения программно и аппаратно совмещены с территориальными системами оповещения.

При возникновении угрозы жизни и безопасности работающей смене по указанию начальника ГО подается сигнал «Внимание! Всем!» с включением электросирены на 1 минуту. Основным источником оповещения является речевая информация о порядке действия при сложившейся обстановке.

Штаб ГО контролирует действия диспетчера, начальников участков, цехов по организации оповещения, при этом добивается того, чтобы сигнал дошел до всех категорий работающих.

Оповещение должностных лиц, производственного персонала, аварийных служб, местных и государственных органов власти осуществляется в соответствии со схемой оповещения.

Имеющаяся структура управления ГО объекта и средства оповещения позволяет в кратчайшее время собрать руководящий состав КЧС, определить порядок работы, оповестить личный состав формирований привести его в готовность. Организовать по выдаче средств индивидуальной защиты, привести в полную готовность спецтехнику, подготовить объект к безаварийной остановке производства, организовать эвакуацию ближайшего населения в случае необходимости.
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