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Пояснительная записка

к основной части проекта планировки территории

Исходные данные для подготовки проекта планировки территории для строительства объекта ОАО «Связьстройтранснефть»: «Проект «ЮГ». 1 этап. Реконструкция магистральных трубопроводов «Тихорецк-Новороссийск» для транспортировки нефтепродуктов. Сети связи»
Основанием для подготовки проекта планировки территории служит:

1. Задание на проектирование объекта: ОАО «Связьстройтранснефть»: «Проект «ЮГ». 1 этап. Реконструкция магистральных трубопроводов «Тихорецк-Новороссийск» для транспортировки нефтепродуктов. Сети связи»
       2. Проект полосы отвода, выполненный на основании: ТЗ-33.180.00-СВТН.01-039-13 по объекту «Проект «ЮГ». 1 этап. Реконструкция магистральных трубопроводов «Тихорецк-Новороссийск» для транспортировки нефтепродуктов. Сети связи», утвержденного генеральным директором ОАО «Связьтранснефть» с изменениями № 1, № 2,  № 3.
      3. Постановление администрации Платнировского сельского поселения района № 409 от 08.10.2014 г. о подготовке проекта планировки территории и проекта межевания территории для строительства объекта «Проект «ЮГ». 1 этап. Реконструкция магистральных трубопроводов «Тихорецк-Новороссийск» для транспортировки нефтепродуктов. Сети связи».
Сведения об объекте
Проектируемая сеть связи предназначена для управления технологическими процессами, обеспечения надежности и экологической безопасности магистрального трубопровода «Тихорецк-Новороссийск».
Расположение объекта: РФ, Краснодарский край, Кореновский район, Платнировское сельское поселение.
Устанавливается проектируемое АМС, осуществляется прокладка по воздушному кабельному мосту ВЧ-фидеров между АМС и БКС..

Строительство АМС предполагается выполнить из железобетонных свободностоящих опор по серии 3.407,9 – 172 марки ПМЖ -22.8.

Проектом предусматривается оборудование КТСО (комплекс технической средств охраны) вольтрассовых объектов связи.
Увеличение мощности электроснабжения ввиду увеличения нагрузки на 0,8 кВт.

Площадка объекта связи по трассе нефтепровода размещается на нормативном расстоянии от трассы магистрального нефтепровода, трасс ЛЭП. Генплан площадки объектов магистральной сети связи унифицирован и выполнен с единым решение технологических связей.

Расстояния между зданиями и сооружениями принятии в соответствии со СНиП 2.11.03-93, СП 18.13330.2011, РД 153-39.4-113-01 и действующими нормативными документами.

Для предотвращения несанкционированного доступа на территорию проектируемой площадки предусматривается устройство ограждений  высотой 2,5 м., из проволочных секций с прутками диаметром не менее 5 мм. По металлическим столбам с устройство противоподкопных сооружений. Ограждение оборудуется также комплексом средств охраны и сигнализации.
Сейсмичность района выполнения работ – 8 баллов.

В соответствии со ст.13 Земельного кодекса РФ, Постановление правительства РФ от 23 февраля 1994 г. № 140 и другими нормативными правовыми актами, все юридические лица, проводящие работы, связанные с нарушением земной поверхности, обязаны осуществлять рекультивацию нарушенных земель. Работы по рекультивации осуществляются за счет средств, предприятия, нарушившего землю. 
Обоснование размещения линейного объекта

 В административном отношении объект ОАО «Связьстройтранснефть»: «Проект «ЮГ». 1 этап. Реконструкция магистральных трубопроводов «Тихорецк-Новороссийск» для транспортировки нефтепродуктов. Сети связи» расположен на территории Краснодарского края, Кореновского района, Платнировского сельского поселения на землях, относящихся по категории к с\х назначения. 

 Исходя из письма министерства природных ресурсов Краснодарского края от 14.11.2013 г. проектируемый объект расположен вне особо охраняемых природных территорий.

 На участке производства работ месторождения полезных ископаемых отсутствуют. Следовательно, участок производства работ лежит вне лицензированных участков добычи полезных ископаемых, подземных водозаборов и их охранных зон.

Почвенный покров участка изысканий представлен естественным неспланированным грунтом. Почвы участка производства работ представлены следующими типами: светло-серые лесные, черноземы выщелоченные, пойменно-луговые.

Площадка расположена на поверхности первой левобережной надпойменной террасы р. Кубань, абсолютные отметки поверхности колеблются в пределах 12,26 -12,58м.

Разрез изучен геологической скважиной до глубины 10 м. Грунтовые воды вскрыты на глубине 6,7 м, что соответствует абсолютной отметки скважины 5, 83 м.

Опасные инженерно-геологические процессы не выявлены.

Климат.

Среднегодовая температура воздуха составляет в январе от минус 5 до плюс 2, в июле от плюс 21 до плюс 25. Среднегодовая температура – плюс 10.4. Абсолютный максимум температуры воздуха летом достигает плюс 43, абсолютный минимум зимой минус 32. Средняя продолжительность безморозного периода составляет 188 дней ( от 17.Х до 11.1V) Важным фактором, являющим на климат районов, является циркуляция атмосферы. Здесь преобладают массы континентального воздуха умеренных широт.

 В генезисе климата важнейшая роль принадлежит рельефу, под влиянием которого видоизменяется циркуляция воздушных масс. Кавказский хребет является климатической границей между Северным Кавказом и Закавказьем.

 Годовое количество осадков — от 400 до 600 мм в равнинной части, до 3242 мм и более — в горной
      В районе Анапа — Новороссийск — Геленджик типична бора со скоростью ветра более 15 м/с, иногда более 40 м/с (в декабре 1997 года наблюдалась бора с силой ветра до 47 м/с). Среднее количество дней с борой 21 (в Новороссийске более 40), из них 18 в холодное полугодие.

Растительность.

Растительный покров Краснодарского края весьма разнообразен. Исследуемый регион находится на юге России, в юго-западной части Северного Кавказа и входит в состав Южного федерального округа. На северо-востоке край граничит с Ростовской областью, на востоке — со Ставропольским краем, на западе с Республикой Крым. Часть территории края (до горных хребтов и черноморского побережья южнее Анапы) занята степями. Среди богатств Кубани лес занимает важное место, так как имеет большое природоохранное значение и является основным источником древесины ценных пород России. Общая площадь лесов Краснодарского края составляет свыше 1,8 млн га. Имеющие промышленное значение дубовые и буковые массивы (широколиственные леса) занимают, соответственно, 49 и 19 % площади всех лесов. Также в крае произрастают тёмнохвойные горные (ель, пихта) леса, субальпийские и альпийские луга. Большой интерес представляет растительный мир побережья. Так, особую ценность представляют можжевеловые (часто с примесью фисташки туполистной) редколесья. Они распространены от Анапы до устья реки Мезыбь (за Геленджиком) и служат пристанищем древней средиземноморской флоры. Основные виды — можжевельник высокий, можжевельник вонючий, фисташка туполистная,жимолость этрусская.

  Животный мир.
 На территории края обитает 86 видов млекопитающих, 20 — пресмыкающихся, свыше 300 — птиц, 11 видов земноводных, при этом значительное количество животных занесено в Красную книгу России (11 млекопитающих, 24 — птиц, 2 — земноводных, 3 вида пресмыкающихся). Среди них есть такие редкие виды, как хорь-перевязка, выдра кавказская, беркут, змееяд, каравайка, дрофа, колпица, могильник, степной орел, орлан-белохвост, пеликаны кудрявый и розовый, сокол сапсан,скопа, кречет, стрепет, тетерев кавказский и другие
Защита территории от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, проведение мероприятий по гражданской обороне и пожарной безопасности.

 К зонам потенциально опасных производственных факторов следует относить:

· зоны перемещения машин, оборудования или их частей, рабочих органов;

· места, над которыми происходит перемещение грузов грузоподъемными механизмами.

Границы опасных зон определены в соответствии со СНиП 12-03-2001 «Безопасность труда в строительстве. Часть 1. Общие требования».
Границы опасных зон в местах, над которыми происходит перемещение грузов грузоподъемными механизмами, принимаются от крайней точки горизонтальной проекции наружного наименьшего габарита перемещаемого груза с прибавлением наибольшего габаритного размера перемещаемого (падающего) груза и минимального расстояния отлета груза при его падении. Минимальное расстояние отлета груза, перемещаемого краном 4 м. 

Границы опасных зон, в пределах которых действует опасность поражения электрическим током, устанавливаются согласно таблице Г.2 СНиП 12-03-2001 «Безопасность труда в строительстве. Часть 1. Общие требования».

Опасность поражения электрическим током может возникнуть от передвижной электростанции (напряжение до 1 кВ). 

Расстояние от людей, применяемых ими инструментов, приспособлений и от временных ограждений до передвижной электростанции не нормируется (без прикосновения).

Расстояния от механизмов и грузоподъемных машин в рабочем и транспортном положении, от стропов, грузозахватных приспособлений и грузов до передвижной электростанции  должно быть не менее 1 м.

Границы опасных зон, в пределах которых действует опасность воздействия вредных веществ, определяются замерами по превышению допустимых концентраций вредных веществ, определяемых по государственному стандарту.

Границы опасных зон вблизи движущихся частей машин и оборудования определяются в пределах 5 м, если другие повышенные требования отсутствуют в паспорте или в инструкции завода-изготовителя.

Границы опасных зон, при очистке полости демонтируемого нефтепровода установлены в соответствии с ОР-19.000.00-КТН-194-10 «Порядок очистки, гидроиспытаний и внутритрубной диагностики нефтепроводов после завершения строительно-монтажных работ» и составляют:

· при очистке трубопровода промывкой – по 25 м в обе стороны от оси трубопровода и в направлении вылета поршня-разделителя -100 м, угол 600; 

· при опорожнении от воды или нефти трубопровода воздухом или ИГС с поршнями-разделителями - по 60 м в обе стороны от оси трубопровода и в направлении вылета поршня от торца- 800 м, угол 600.

Минимальное расстояние расположения строительной техники от бровки котлована должно определяться в соответствии с типом грунта и глубиной котлована в соответствии со СНиП 12-03-2001 «Безопасность труда в строительстве. Часть 1. Общие требования».

До начала производства работ руководство должны оповестить население близлежащих населенных пунктов через средства массовой информации о мерах безопасности и местах производства работ и выдать письменные предупреждения пользователям земель, на которых предусматривается производство работ.

                Системы обеспечения пожарной безопасности проектируемых работ направлены на предотвращение воздействия на людей опасных факторов пожара, в том числе их вторичных проявлений на требуемом уровне и выполняют одну из следующих задач:

· исключение возникновения пожара;

· обеспечения пожарной безопасности людей;

· обеспечение пожарной безопасности материальных ценностей; 

· обеспечение пожарной безопасности людей и материальных ценностей одновременно.

Система предотвращения пожара

Предотвращение пожара при производстве работ достигается путем предотвращения образования горючей среды и (или) предотвращением образования в горючей среде (или внесения в нее) источников зажигания.

Предотвращение образования горючей среды обеспечивается:

· максимально возможным применением негорючих веществ и материалов;

· изоляцией горючей среды;

· максимальной механизацией и автоматизацией технологических процессов, связанных с обращением горючих веществ;

· установкой пожароопасного оборудования по возможности на открытых площадках;

· применением устройств защиты производственного оборудования от повреждений и аварий, установкой отключающих, отсекающих и других устройств.

Предотвращения образования в горючей среде источников зажигания достигается: 

· применением машин, механизмов, оборудования, устройств, при эксплуатации которых не образуется источники зажигания;

· применением электрооборудования, соответствующего пожароопасной и взрывоопасной зонам, группе и категории взрывоопасной смеси в соответствии с Правилами устройства электроустановок ПУЭ-7;

· применением технологического процесса и оборудования, удовлетворяющего требованиям электростатической искробезопасности;

· поддержанием температуры нагрева поверхности машин, механизмов оборудования, устройств, веществ и материалов, которые могут войти в контакт с горючей средой, ниже предельно-допустимой;

· применением искробезопасного инструмента при работе с легковоспламеняющимися жидкостями;

· выполнением действующих строительных норм, правил и стандартов.

Ограничение массы и (или) объема горючих веществ и материалов, а также наиболее безопасный способ их размещения достигается:

· уменьшением массы и (или) объема горючих веществ и материалов, находящихся одновременно открытых площадках;

· периодической очисткой территории, на которой располагается объект, от горящих отходов, отложений пыли и т.п.;

· удаление пожароопасных отходов производства.

Система противопожарной защиты

Противопожарная защита при проведении работ обеспечивается:

· устройствами, обеспечивающими ограничение распространения пожара;

· организацией с помощью технических средств, включая автоматические, своевременного оповещения и эвакуации людей;

· применением средств пожаротушения и соответствующих видов пожарной техники;

Ограничение распространения пожара за пределы очага достигается:

· устройством аварийного отключения и переключения установок и коммуникаций;

· применением средств, предотвращающих или ограничивающих розлив и растекание жидкостей при пожаре.

Для обеспечения безопасной эвакуации людей в проекте предусмотрены:

· возможность беспрепятственного движения людей по эвакуационным путям;

· управлением движением людей по эвакуационным путям (звуковое и речевое оповещение).

Организационно-технические мероприятия

Организационно-технические мероприятия включают:

· привлечение подразделений пожарной охраны, обслуживающей объект;

· организацию обучения работающих правилам пожарной безопасности в порядке, установленном правилами пожарной безопасности;

· разработку и реализацию норм и правил пожарной безопасности, инструкций о порядке обращения с пожароопасными веществами и материалами, о соблюдении противопожарного режима и действиях людей при возникновении пожара;

· изготовление и применения средств наглядной агитации по обеспечению пожарной безопасности;

· разработку мероприятий по действиям администрации, рабочих и служащих на случай возникновения пожара и организацию эвакуации людей.

Мероприятия по охране окружающей среды

Воздействие на земельные ресурсы и геологическую среду выражается в изменении естественного рельефа при выполнении строительных и планировочных работ, увеличении нагрузки на грунты оснований от веса различных сооружений, изменении гидрогеологических характеристик и условий поверхностного стока, возможной интенсификации на территории опасных геологических процессов, в частности водной эрозии и т.п.

Для предотвращения неблагоприятных процессов в геологической среде в период реконструкции и эксплуатации рекомендуются следующие мероприятия:

недопущение работ по реконструкции участков нефтепровода вне полосы землеотвода;

использование машин и механизмов, имеющих минимально возможное удельное давление ходовой части на грунты и почвы;

рекультивация земель после окончания работ по демонтажу участка нефтепровода.

В целях предотвращения загрязнения и деградации земель, потерь плодородия почв, рекомендуется выполнить следующие природоохранные требования:

вынос в натуру и закрепление границ, отводимых под реконструкцию площадок, строго в соответствии с проектом, во избежание сверхнормативного изъятия земель;

контроль границ землеотвода по проекту;

запрет на передвижение транспортных средств вне установленных транспортных маршрутов;

исключение сброса и утечек горюче-смазочных материалов и других загрязняющих веществ на рельеф и почвы при производстве работ;

гидроизоляцию площадок под всеми объектами, связанными с утечками жидкостных поллютантов.

В целях охраны поверхностных вод пересекаемых водотоков необходимо строгое соблюдение режима водоохранных зон и прибрежных защитных полос.

В соответствии с Водным кодексом РФ № 74 - ФЗ в водоохранных зонах и прибрежных полосах введен специальный режим хозяйственный режим с целью предотвращения загрязнения водных объектов. 

В водоохранных и прибрежных зонах не разрешается производить уничтожение тары из-под удобрений, производить чистку и мытье тары, машин и оборудования, применяемого при транспортировке и внесении удобрений.

Не разрешается внесение удобрений:

при непосредственной угрозе паводка;

на замерзшую или покрытую снегом почву;

внесение удобрений вместе с поливной водой, если сброс этой воды в водные объекты вызывает загрязнение поверхностных вод.

В водоохранных и прибрежных зонах не разрешается применение пестицидов, которые являются опасными для гидробионтов, а так же хранение и захоронение пестицидов и загрязненной ими тары, мытье техники и оборудования, загрязненных пестицидами.

В соответствии с Требованиями применительно к настоящему проекту запрещается:

·  выжигание растительности, хранение горюче-смазочных и других опасных для объектов животного мира и среды их обитания материалов, сырья и отходов производства, без осуществления мер, гарантирующих предотвращение заболеваний и гибели объектов животного мира, ухудшения среды их обитания;

·  установление сплошных, не имеющих специальных проходов заграждений и сооружений на путях массовой миграции животных;

·  устройство в реках или протоках запаней или установление орудий лова, размеры которых превышают две трети ширины водотока;

·  расчистка просек от подроста древесно-кустарниковой растительности в период размножения животных.

В период уязвимости животных (с 1 мая по 1 июня) должны обеспечиваться меры защиты объектов животного мира, включая ограничение основных работ, а также работы по вырубке растительности, в периоды массовой миграции, в местах размножения и линьки, выкармливания молодняка, гнездования птиц.

Проектом предусмотрены меры по исключению захламления зоны производства  работ:

· оборудование на строительной площадке места со специальными контейнерами для селективного сбора мусора;

· оснащение ремонтной бригады мусоросборниками для сбора отходов и мусора;

· своевременный сбор и вывоз отходов и мусора;

чистка территории после окончания производства работ от мусора и отходов, образующихся в период производства работ. 

С целью защиты атмосферного воздуха в период производства работ, предусмотрены следующие мероприятия:

· запрещается нахождение на строительной площадке машин с работающим (включенным) двигателем без надзора;

· нахождение на участке производства работ только исправной техники;

· проведение систематических текущих осмотров используемой техники для сокращения выбросов загрязняющих веществ двигателями внутреннего сгорания и регулирование системы топливоподачи для обеспечения оптимального выхлопа вредных газов; 

· качественная работа топливной аппаратуры, что достигается с помощью ее тщательной регулировки и надежной работы фильтров;

· контроль за содержанием загрязняющих веществ в выхлопных газах ДВС автостроительной техники и автотранспорта, задействованных в строительстве;

· использование автостроительной техники и автотранспорта с отрегулированными двигателями внутреннего сгорания;

· снижение или исключение длительной работы двигателей строительно-монтажной техники на холостом ходу;

· работа машин в оптимальном режиме, обеспечивающем минимизацию вредных выбросов в атмосферу;

· осуществление заправки землеройной и строительной техники горюче-смазочными материалами по месту работы с установкой поддона и сбором отходов ГСМ в специальную емкость с последующим вывозом на базу подрядчика;

· хранение пылевидных материалов в закрытых емкостях, принимая меры против распыления в процессе погрузки и разгрузки, а также при транспортировке на автомобилях. 

· категорически запрещается сжигание строительного мусора;

· запрещение сжигания на территории строительной площадки и за ее пределами отслуживших свой срок автопокрышек, камер и других, резинотехнических изделий, а также сгораемых отходов типа рубероида, изоляции кабелей, деревянной опалубки и т.д.;

· соблюдение правил противопожарной безопасности при выполнении всех работ.

Рекомендуется контроль выбросов загрязняющих веществ в атмосферу на границе площадки производства работ.

Проектом предусмотрены следующие мероприятия по защите от шума во время производства работ:

· четкое соблюдение графика использования техники с высокими уровнями шума;

· наиболее интенсивные по шуму источники должны располагаться на максимально возможном удалении от мест обитания и гнездования животных и птиц;

· ограничение скорости движения автомашин по стройплощадке;

· звукоизоляция шумного оборудования;

· применение звукопоглощающих конструкций;

· экранирование агрегатов и установок - источников шума;

· виброзвукоизоляция;

· вибродемпфирование.

Выбор средств снижения шума, определение необходимости и целесообразности их применения при размещении различных видов оборудования на территории объекта следует проводить на основе акустического расчета.

№
        X
                    Y
               Длина
Дирекционный угол

1
517674,1970
1400164,5720



2
517671,1904
1400167,8030
4,4135
132°56'23"

3
517654,1044
1400177,7800
19,7856
149°43'05"

4
517657,0350
1400183,0170
6,0012
60°46'08"

5
517670,1828
1400175,3390
15,2255
329°42'58"

6
517696,2705
1400199,5690
35,6042
42°53'08"

7
517703,5060
1400191,7930
10,6216
312°56'16"

1
517674,1970
1400164,5720
40,0000
222°53'05"
Пояснительная записка

для подготовки проекта межевания территории для строительства объекта ОАО «Связьстройтранснефть»: «Проект «ЮГ». 1 этап. Реконструкция магистральных трубопроводов «Тихорецк-Новороссийск» для транспортировки нефтепродуктов. Сети связи»

Объект ОАО «Связьстройтранснефть»: «Проект «ЮГ». 1 этап. Реконструкция магистральных трубопроводов «Тихорецк-Новороссийск» для транспортировки нефтепродуктов. Сети связи» расположен на землях с\х назначения в кадастровом квартале  23:12:0904000, и земель, собственность на которые не разграничена. 

Месторасположения объекта: Краснодарский край, Кореновский район, Платнировское сельское поселение.

Площадь земельного участка под строительство объекта составляет 516 кв.м. 
Потребность во временном отводе земель – краткосрочная аренда на период  СМР составляет 516 кв.м.

Каталог координат поворотных точек границ земельного участка из земель государственной неразграниченной собственности.
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