Тема: состояние преступности на территории Кореновского района в 1 квартале 2016г.
В 1 квартале 2016г. на территории Кореновского района отмечен рост преступности почти на 30% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. 

Увеличилось количество таких преступлений, как кражи чужого имущества (+28 преступлений),  в том числе, из жилых помещений, с 5 до 11  преступлений, мошенничеств с 12 до 22 преступлений, дорожно-транспортных происшествий со смертельным исходом – с 1 до 5 преступлений. 

В тоже время, на 66,67% уменьшилось количество случаев умышленного причинения вреда здоровью человека. Совершено 1 убийство, что соответствует уровню прошлого года. 
Зарегистрировано 23 экономических преступления и 11 преступлений коррупционной направленности.
На территории района совершено 30 дорожно-транспортных происшествий, в которых погибло 5 человек, включая одного ребенка, 33 человека получили ранения, в том числе, 4 ребенка. 

Чаще стали совершаться преступления в общественных местах + 42%,  в том числе, на улицах, +29,41%, на 1 возросло количество преступлений, совершенных несовершеннолетними.
За истекший период на территории района не совершались изнасилования, разбойные нападения, а также преступления, имеющие экстремистский или террористический характер.
За три месяца 2016г. установлено местонахождение 5 преступников, скрывшихся от суда и следствия, а также 7 безвести пропавших лиц.
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