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О публикации сообщения


Администрация Платнировского сельского поселения Кореновского района просит опубликовать в ближайшем номере газеты «Кореновские Вести» сообщение следующего содержания:
«Администрация Платнировского сельского поселения Кореновского района, находящаяся по адресу: 353177, РФ, Краснодарский край, Кореновский район,               ст. Платнировская, ул. Красная, 47, тел. 8(86142)7-12-70, 8(86142)7-18-98, извещает о возможности приобретения в собственность или аренду без проведения торгов земельных участков, находящихся в муниципальной собственности Платнировского сельского поселения Кореновского района и выделенных в счёт земельных долей:
- земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения для сельскохозяйственного использования  площадью 194902 м² с кадастровым номером 23:12:0901051:6. Адрес (описание местоположения): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, Кореновский р-н, с/с Платнировский, участок находится примерно в 0,5 км. по направлению на юг от ориентира х. Казачий, пастбище подтопляемое;
- земельного участка из земель сельскохозяйственного назначения для сельскохозяйственного использования  площадью 237111 м² с кадастровым номером 23:12:0901051:7. Адрес (описание местоположения): установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка. Почтовый адрес ориентира: Краснодарский край, Кореновский р-н, с/с Платнировский, участок находится примерно в 0,5 км. по направлению на юг от ориентира х. Казачий, пастбище подтопляемое.
Условия приобретения: сельскохозяйственная организация или крестьянское (фермерское) хозяйство, использующие земельный участок, в течение шести месяцев вправе обратиться в Администрацию Платнировского сельского поселения Кореновского  района  с  заявлением  о  заключении  договора   купли-продажи   или 



договора аренды. Шестимесячный срок исчисляется с 20.01.2017 года. Цена земельного участка устанавливается в размере не более 15 процентов его кадастровой стоимости, а арендная плата - в размере 0,3 процента его кадастровой стоимости.

Глава Платнировского сельского
поселения Кореновского района                                                           Л.Н. Богославец»

Оплату гарантируем.


Глава Платнировского 
сельского поселения
Кореновского района                                                                                 Л.Н. Богославец
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