«Прокуратурой Кореновского района выявлены нарушения законодательства о пассажирских перевозках»

       Прокуратурой  Кореновского района в ходе проведенной проверки выявлены нарушения трудового законодательства и законодательства о пассажирских перевозках в деятельности НАО «Кореновское АТП».

       Так, в нарушение ч. 1 и ч. 2 ст. 20 Федеральный закон от 10.12.1995 N 196-ФЗ "О безопасности дорожного движения", пп. 5, 16, 17, 20  Правил обеспечения безопасности перевозок пассажиров и грузов автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом и Перечня мероприятий по подготовке работников юридических лиц и индивидуальных предпринимателей, осуществляющих перевозки автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом, к безопасной работе и транспортных средств к безопасной эксплуатации", утвержденных Приказом Минтранса России от 15.01.2014 N 7, на предприятии проверки соблюдения мероприятий по обеспечению безопасности перевозок пассажиров в отношении должностного лица, ответственного за обеспечение безопасности дорожного движения, не проводятся, документально не оформляются; до водителей не доведена информация  об особенностях обеспечения безопасности движения и эксплуатации транспортных средств при сезонных изменениях погодных и дорожных условий; о расположении пунктов медицинской и технической помощи, диспетчерских пунктов  управления движением транспортных средств и о порядке связи с этими пунктами; об условиях и режимах движения на маршруте, местах концентрации ДТП на маршрутах регулярных перевозок; по двум фактам ДТП акт служебного расследования причин и обстоятельств ДТП не составлялся.
       Допускаются факты эксплуатации автобусов с находящимися в нерабочем  состоянии одометрами. В одном из автобусов обнаружены  медицинские аптечки с истекшим сроком годности, что является  нарушением п. 7.7 Правил дорожного движения, утвержденных постановлением Правительства РФ от 23.12.1993 №  1090. 
       В нарушение ст. 284 ТК РФ для медицинского работника установлена продолжительность рабочего времени, превышающая норму для данной категории работников, а продолжительность ежегодного оплачиваемого отпуска - ниже 28 календарных дней, что не соответствует требованиям ст. 115 ТК РФ. 

        Продолжительность рабочего времени водителей в выходные дни составляет более 8 часов, при этом работникам не установлено время для отдыха и приема пищи, чем нарушены требования ст. 108 ТК РФ, п. 24 Приказа Минтранса России от 20.09.2004 № 15.

        Вопреки ст. 100 ТК РФ, п. 4 Приказа Минтранса России от 20.09.2004 № 15 утвержденные в 2020 году графики работы не доведены до сведения всех работников предприятия. В частности, в апреле с графиком работы не ознакомлено 7 человек, в мае – 20 человек; в июне 17 человек; в июле - 5 человек. 

        По выявленным нарушениям законодательства прокурором района  в адрес генерального директора НАО «Кореновское АТП» внесено представление, которое находится на рассмотрении, а также материалы проверки направлены в государственную инспекцию труда в Краснодарском крае для привлечения виновных лиц к административной ответственности.
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