
Внимание телефонные мошенники!

	Последние достижения научно-технического прогресса призваны качественно менять жизнь человека в лучшую сторону. Так и происходит, но эти же новшества активно используют нечистые на руку люди для незаконного обогащения за счет других граждан. Один из видов таких преступлений – телефонное мошенничество. 
В феврале 2021 года в Дежурную часть ОМВД России по Кореновскому району обратился житель Кореновского района с заявлением о том, что неустановленное лицо, используя мобильную связь и представившись сотрудником службы безопасности одного из банков России, обманным путем, выразившемся в предоставлении ложной информации о незаконных операциях с картой заявителя, завладело денежными средствами в размере более 400 тысяч рублей, которые потерпевший перевел на предоставленный злоумышленниками номер телефона.
	Следственным отделом ОМВД России по Кореновскому району по данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ, по факту мошенничества, то есть хищения чужого имущества путем обмана, совершенного в крупном размере.
Необходимо отметить, что данный случай не единичен, в текущем году в отношении жителей Кореновского района уже совершено несколько фактов телефонных мошенничеств, по которым возбуждены и расследуются уголовные дела. 
С учетом участившихся случаев телефонных мошенничеств настоятельно советуем гражданам самим соблюдать осторожность и не поддаваться на уловки мошенников, ведь подобные преступления лучше пресекать в самом начале. Потом доказать факт обмана и вернуть потерянные деньги будет намного сложнее.
Сделать это сложно, так как после перечисления средств они тут же снимаются с телефона или переводятся по другим адресам. Чтобы правоохранительные органы занялись не только поимкой преступников, а еще и возвратом утраченного капитала, необходимо подать гражданский иск. Тогда одновременно с вопросом о наказании мошенников суд обяжет их возместить причиненные убытки, в том числе моральный ущерб.
Пострадавший от действий не чистых на руку лиц может сообщить о мошенничестве в ближайший отдел полиции или пожаловаться и оформить заявление на официальном сайте Министерства внутренних дел России. 
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