В Кореновском районе направлено в суд уголовное дело о мошенничестве
Жители Новороссийска под предлогом покупки автомобиля завладели транспортным средством потерпевшего. Общая сумма ущерба составила более 690000 рублей.

Следственным отделом ОМВД России по Кореновскому району завершено расследование уголовного дела, возбужденного в отношении 24 и 40-летних жителей Новороссийска по признакам преступления, предусмотренного частью 3 статьи 159 Уголовного кодекса Российской Федерации «Мошенничество».
По данным следствия, обвиняемые связались с потерпевшим и под предлогом составления договора купли-продажи с рассрочкой транспортного средства «Камаз» в составе с прицепом передали 50000 рублей в качестве первого взноса собственнику, однако оставшуюся сумму владельцу транспортного средства не возместили. Причинив заявителю материальный ущерб на общую сумму более 690000 рублей.
Установлено, что похищенное транспортное средство сдали на металлолом, вырученными денежными средствами распорядились по собственному усмотрению.
На период предварительного следствия 40-летниму обвиняемому была избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении, а 24-летнему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.
Следственным подразделением ОМВД России по Кореновскому району собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения, по существу. Санкции инкриминируемой статьи предусматривают максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до шести лет.
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