Ужесточена ответственность за нарушение правил проезда 
через ж/д переезды

Соответствующее изменение в Кодекс Российской Федерации об административных правонарушениях вступает в законную силу с 01.05.2021.
	В частности, с 1 тыс. руб. до 5 тыс. руб. увеличен размер штрафа, предусмотренного чч. 1 и 2 ст. 12.10 КоАП РФ («Нарушение правил движения через железнодорожные пути»).
	Также усилена ответственность за проезд через нерегулируемый железнодорожный переезд при приближающемся поезде (локомотиве, дрезине). За данное нарушение теперь может грозить не только штраф, но и альтернативное наказание – лишение права управления транспортными средствами на срок от 3 до 6 месяцев. Как указывалось в пояснительной записке к проекту рассматриваемого федерального закона, в настоящее время такие действия квалифицируются по ч. 2 ст. 12.10 КоАП РФ, хотя по степени тяжести они сопоставимы с деяниями, предусмотренными частью 1 указанной статьи. После вступления поправок в силу, административная ответственность за их совершение будет наступать по ч. 1 ст. 12.10 КоАП РФ.
Кроме того, поправками исключена возможность уплаты административного штрафа за совершение правонарушений, предусмотренных ст. 12.10 КоАП РФ, в размере половины суммы наложенного штрафа .
Этим же федеральным законом внесены изменения в ст. 11.33 КоАП РФ («Нарушение порядка использования автобуса, трамвая или троллейбуса») – вводится административная ответственность за принудительную высадку из автобуса, трамвая или троллейбуса безбилетного пассажира в возрасте до 16 лет, следующего без сопровождения взрослого. Внесение данных поправок обусловлено тем, что недавно был введен запрет на высадку безбилетников в возрасте до 16 лет, едущих без сопровождения взрослых.
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