2

«По результатам проверки прокуратуры Кореновского района в отношении генерального директора подрядной организации возбуждено уголовное дело»
Прокуратурой Кореновского района проведена проверка исполнения законодательства в сфере контрактной системы закупок для обеспечения государственных и муниципальных нужд, в ходе в которой установлено, что ГБУЗ «Кореновская ЦРБ» МЗ КК в июле 2019 года с ООО СК «Кубаньпромстрой» заключен контракт на выполнение работ по капитальному ремонту помещений педиатрического отделения районной больницы.

При этом в нарушение условий контракта подрядной организацией получена денежная сумма в размере 2 026 700 руб. за фактически не выполненные работы по ремонту помещений педиатрического отделения и крыльца соответствующего корпуса здания учреждения здравоохранения, в то время как согласно предоставленным актам выполненных работ строительно-монтажные работы выполнены в полном объеме.

Указанными действиями генеральным директором ООО СК «Кубаньпромстрой» бюджету Краснодарского края причинен ущерб 2 026 700 рублей.

Материалы прокурорской проверки направлены в отдел МВД России по Кореновскому району, по результатам их рассмотрения в отношении генерального директора подрядной организации 11.03.2021 возбуждено уголовное дело по ч. 4 ст. 159 УК РФ. В настоящее время проводится предварительное расследование, ход и результаты которого находятся на контроле прокуратуры.
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