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«По инициативе прокуратуры Кореновского района глава сельской администрации привлечен к административной ответственности за нарушение порядка рассмотрения обращений граждан»
Прокуратура Кореновского района провела проверку соблюдения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан в администрациях сельских поселений Кореновского района.

Установлено, что в нарушение Федерального закона от 02.05.2006                  № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» главой администрации Новоберезанского сельского поселения Кореновского района заявление местного жителя по вопросам нарушения общественного порядка и использованием земельного участка не по целевому назначению перенаправлено в соответствии с компетенцией с нарушением установленного законом 7-ми дневного срока.
По данному факту прокуратура в отношении должностного лица возбудила дело об административном правонарушении, предусмотренном ст. 5.59 КоАП РФ (нарушение порядка рассмотрения обращений граждан), по результатам рассмотрения которого правонарушителю назначен административный штраф в сумме 5 тысяч рублей.
Работа в донном направлении будет продолжена.
И.о. прокурора района
младший советник юстиции                                                         О.Ю. Колмычек
