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«По инициативе прокурора Кореновского района заместитель главы Платнировского сельского поселения Кореновского района привлечен к административной ответственности за нарушения законодательства в сфере закупок»

Прокуратурой Кореновского района в ходе проведения проверки исполнения законодательства о контрактной системе в сфере закупок установлено, что при размещении аукционной документации н осуществление закупок товаров, работ, услуг в ряде случаев не размещались условия о гарантийных обязательствах и сроках их предоставления, в то время, как указанную информацию содержали в последующем сами муниципальные контракты после их заключения, что явилось основанием для вынесения прокуратурой района постановления о возбуждении дела об административном правонарушении.
Управлением федеральной антимонопольной службы по Краснодарскому краю в результате рассмотрения названного постановления виновное лицо привлечено к административной ответственности за совершение правонарушения, предусмотренного ч. 2 ст. 7.31 КоАП РФ, назначено наказание в виде административного штрафа в размере 20 000 рублей.
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младший советник юстиции                                                         О.Ю. Колмычек    
Палий О.И., Т. 8(918)126-69-06.         
