«Суд удовлетворил иск прокурора Кореновского района о ликвидации несанкционированной свалки на территории                                г. Кореновска»
        В ходе проверки соблюдения законодательства об отходах производства и потребления прокуратурой Кореновского района установлено, что на земельным участке, расположенном в 4500 м. северо-западнее города Кореновска, осуществляется размещение твердых коммунальных отходов с нарушением требований санитарного и природоохранного законодательства, в связи с чем, прокурором района направлено административное исковое заявление в суд об обязании администрации Кореновского городского поселения Кореновского района, МУП КГП КР «Регулируемый оператор» принять меры к обустройству места (площадки) временного накопления отходов и его эксплуатации в соответствии с требованиями законодательства РФ. Иск находится на рассмотрении.
Кроме того, прокурором района предъявлено административное исковое заявление о возложении на администрацию Кореновского городского поселения Кореновского района обязанности ликвидировать несанкционированную свалку твердых коммунальных отходов площадью 4234,0 кв.м., расположенную на территории земельных участков в границах кадастровых кварталов 23:12:0604000 и 23:12:0606001, относящихся к  землям, государственная собственность на который не разграничена. 

        Кореновский районный суд требования прокуратуры удовлетворил.

       Административный ответчик не согласился с данным решением суда и обжаловал его в установленном законом порядке.

15.06.2021 судом апелляционной инстанции решение Кореновского районного суда от 17.03.2021 оставлено в силе. Исполнение данного решения находится на контроле прокуратуры района.
        Также в связи с выявленными нарушениями законов об отходах производства и потребления  в деятельности  МУП КГП КР «Регулируемый оператор» прокурором района директору предприятия внесено представление, по инициативе прокуратуры района должностное и юридическое лица привлечены к административной ответственности по                  ст. 8.2, ст. 8.4 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
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