«Руководством прокуратуры Кореновского района проведен прием граждан по вопросам соблюдения законодательства об исполнительном производстве»

14.03.2023 заместителем прокурора Кореновского района Гришиным Е.Е. совместно со руководителем территориального отдела службы судебных приставов УФССП России по краю проведен прием граждан по вопросам исполнения законодательства об исполнительном производстве, в том числе при обращении взыскания на денежные средства социально незащищенной категории граждан.
В ходе личного приема заявители обратились по вопросам соблюдения имущественных прав при взыскании задолженности с пенсии, снижении размера удержания до величины прожиточного минимума, окончании исполнительного производства ввиду исполнения требования исполнительных документов и снятия ограничений в отношении имущества должников.
По всем поступившим обращениям заявителям даны соответствующие разъяснения, в том числе по вопросам сохранения прожиточного минимума при взыскании денежных средств. По поступившим письменным обращениям организованы проверочные мероприятия, результаты которых поставлены на контроль.
Аналогичный прием граждан также проведен 09.03.2023.
Проведение таких мероприятий прокуратурой Кореновского района осуществляется на системной основе - еженедельно по вторникам с 09:00 до 11:00 в здании территориального отдела службы судебных приставов УФССП России по краю по адресу: г. Кореновск, ул. Космонавтов, д. 20а.
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