
«По инициативе прокуратуры Кореновского района главы 2 сельских поселений привлечены к административной ответственности за несанкционированное складирование отходов»

Проведенной прокуратурой района проверкой соблюдения законодательства в сфере природопользования установлено, что на территории Сергиевского и Братковского сельских поселений Кореновского района выявлены стихийные свалочные очаги твердых бытовых отходов на территории земель общего пользования.
В связи с допущенными нарушениями природоохранного законодательства прокуратурой района в отношении глав Братковского и Сергиевского сельских поселений вынесены постановления о возбуждении дел об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст. 6.3 КоАП РФ (нарушение законодательства в области обеспечения санитарно-эпидемиологического благополучия населения, выразившееся в нарушении действующих санитарных правил и гигиенических нормативов). По результатам рассмотрения постановлений прокурора территориальным отделом Роспотребнадзора главы вышеуказанных сельских поселений привлечены к административной ответственности в виде штрафа, которые вступили в законную силу.
Выявленные свалочные очаги ликвидированы.
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