«Прокуратурой Кореновского района проведена проверка по опубликованной на Telegram-канале «Кореновск-Today» информации о причинении увечья животному»

Прокуратурой Кореновского района проведена проверка по опубликованной на Telegram-канале «Кореновск-Today» информации о причинении 10.06.2023 увечья животному (коту) в результате выстрела из пневматической винтовки. 
Отделом МВД России по Кореновскому району проведена проверка по данному факту, по результатам которой принято процессуальное решение об отказе в возбуждении уголовного дела. Вместе с тем проведенным ветеринарным исследованием установлено, что животному причинено травматическое повреждение левого глаза с близкого расстояния (выстрел), глаз подвержен дистрофическим изменениям (отсутствует зрение). 
В этой связи вышеуказанное решение отменено и по указанию прокуратуры района 01.08.2023 ОД ОМВД России по Кореновскому району возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 245 УК РФ по факту жестокого обращения с животным в целях причинения ему боли и страданий, повлекшее его увечье.
Ход предварительного расследования находится на контроле прокуратуры Кореновского района.
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