прокуратуры Краснодарского края.

«По представлению прокурора Кореновского района устранены нарушения в сфере жилищно-коммунального хозяйства в деятельности теплоснабжающей организации»

Прокуратурой района на основании обращения жителя г. Кореновска проведена проверка соблюдения законодательства в жилищно-коммунальной сфере, по результатам которой в деятельности теплоснабжающего предприятия ОАО «Теплосервис» выявлены нарушения.
Установлено, что обязанность, предусмотренная Правилами предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утвержденными постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 №354, связанная с ежемесячным снятием показаний общедомового прибора учета коммунального ресурса в многоквартирном доме заявителя теплоснабжающим предприятием ОАО «Теплосервис» не выполнялась, соответствующие сведения в журнал учета данных показаний не вносились.
Выявленные нарушения послужили основанием для внесения прокуратурой района генеральному директору ОАО «Теплосервис» представления, которое рассмотрено и удовлетворено, выявленные нарушения устранены. Права проживающих в многоквартирных домах граждан на достоверность начислений за оказанные коммунальные услуги восстановлены. 
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