
«В результате принятых прокуратурой Кореновского района мер реагирования ограничен доступ к аварийным объектам 
капитального строительства»

В рамках проведенных прокуратурой района проверочных мероприятий выявлены объекты, находящиеся в аварийном состоянии и представляющие угрозу жизни и здоровью граждан, поскольку доступ к ним не ограничен.
Так, длительное непринятие администрацией Кореновского городского поселения мер к проведению мероприятий, исключающих свободный и беспрепятственный доступ граждан к аварийному муниципальному объекту, явилось основанием для обращения прокурора района в суд с соответствующим иском. 
Решением Кореновского районного суда от 13.01.2023 исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме, на орган местного самоуправления возложена обязанность провести консервацию объекта капитального строительства. 
В настоящее время решение суда исполнено. 
Также по результатам рассмотрения внесенного в июне 2023 года прокуратурой района представления, в отношении находящегося в краевой собственности объекта – бывшего административного здания в г. Кореновске, ГБУ КК «Управление Краснодарлес» 07.08.2023 проведены мероприятия по ограничению свободного доступа к нему.  
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