«По протестам прокурора Кореновского района приведены в соответствие с требованиями закона нормативные правовые акты органов местного самоуправления о порядке рассмотрения обращений граждан»

Прокуратурой Кореновского района проведена проверка исполнения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан, по результатам которой установлены нарушения законодательства в указанной сфере в соответствующих муниципальных актах органов местного самоуправления.
Так, вопреки требованиям ст. 4, 7, 10 Федерального закона от 02.05.2006 
№ 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» в муниципальных акта не предусматривалась реализация права граждан на приобщение к обращению документов и материалов либо их копии, а также направление ответа на обращение в форме электронного документа по адресу (уникальному идентификатору) личного кабинета гражданина на Едином портале государственных и муниципальных услуг (функций) при его использовании.
В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой района на 11 муниципальных нормативных правовых актов принесены протесты, которые рассмотрены и удовлетворены, нормативные правовые акты органов местного самоуправления Кореновского района приведены в соответствие с требованиями закона.
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