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        Поддержка малого и среднего предпринимательства: 

В России действуют федеральные и региональные программы по поддержке малого и среднего бизнеса. Субсидии на открытие дела, налоговые льготы, кредиты под низкий процент — на что ещё могут рассчитывать предприниматели в 2023 году и как воспользоваться средствами господдержки?
Госпрограммы поддержки малого и среднего бизнеса в 2023 году

В России в 2023 году для бизнеса предусмотрены следующие меры поддержки:

    Финансовая — льготные займы в банках, кредитные каникулы, возмещение расходов, гранты для предпринимателей. К примеру, россияне в возрасте до 25 лет, решившие открыть собственное дело, могут получить до 1 млн рублей на развитие компании.
    Информационная — во всех регионах работают «горячие линии». Также предусмотрены профессиональные консультации в любой отрасли, например, в области экспорта.
    Образовательная — речь идёт об обучении сотрудников и повышении их квалификации. Государство компенсирует расходы на обучение.
Всего в России действует более 50 программ поддержки для разных категорий предпринимателей.
Где узнать о господдержке
О мерах господдержки можно узнать в центрах «Мой бизнес», которые работают во всех регионах страны. Их задача — оказание самозанятым, индивидуальным предпринимателям (ИП) и компаниям помощи на всех стадиях развития собственного дела: от регистрации юрлица до аренды помещения или оформления кредитов на оборудование. Услуги этих центров бесплатны.
Какую помощь можно получить в центре:

    правовое сопровождение;
    помощь в составлении бизнес-плана;
    консультации по уплате налогов, условиям льготного кредитования;
    помощь в проведении маркетинговых мероприятий;
    краткосрочную аренду офиса на льготных условиях;
    доступ к обучающим материалам.

Предприниматели могут обратиться лично или через цифровую платформу МСП и решить вопросы онлайн. Платформа пока работает в тестовом режиме, но уже позволяет дистанционно зарегистрировать юрлицо, подать заявку на финансирование, узнать о доступных мерах господдержки, обратиться к органам власти.

В регионах также действуют «горячие линии» для предпринимателей. Их номера телефонов есть на едином портале поддержки МСП.
Кто может рассчитывать на поддержку государства

Эти меры предусмотрены для самозанятых, индивидуальных предпринимателей и всех, кто планирует открыть собственное дело. Одни программы рассчитаны на всех бизнесменов без исключения, другие — на отдельные категории бизнеса.

Приоритетные направления: фермерство, сельское хозяйство, туризм, ИТ-сфера. Привилегии также предусмотрены для компаний, которые выпускают ценные бумаги и размещают их на фондовом рынке.
Финансовые меры господдержки для бизнеса

Банк России разработал специальный план по поддержке малого и среднего бизнеса на 2023-2024 годы, который называется «Дорожная карта». В нём прописаны все меры поддержки, а также указаны сроки реализации.
Гранты

Граждане в возрасте до 25 лет, решившие открыть собственное дело, могут получить от государства грант в размере от 100 до 500 тысяч рублей.

Если компания ведёт деятельность в Арктической зоне, то сумма господдержки составляет до 1 млн рублей. Деньги разрешено потратить на открытие и развитие компании (ИП или ООО). Для получения гранта нужно подготовить бизнес-план и отправить его на рассмотрение в региональные органы власти (точную информацию можно узнать в центре «Мой бизнес»).

Грант перечисляется на расчётный счёт компании, открыть который можно всего за несколько кликов через сервис ЮKassa. Для пользователей предусмотрено несколько планов обслуживания, а если организация не переводит крупные суммы и не снимает много наличных, то можно воспользоваться бесплатным тарифом.

Грант не рассчитан на самозанятых, и его правила не распространяются на предпринимателей, которые работают в Москве.

Про остальные гранты можно узнать в региональных центрах «Мой бизнес». В каждом субъекте страны свои правила и условия по финансовой поддержке предпринимателей. Информация также опубликована на портале Госуслуги.
Льготное кредитование

В 2023 году в России продолжает действовать льготная кредитная программа «1764», открытая в 2019 году. Максимальная ставка — 10,25% годовых. Микропредприятия, где трудится не более 15 человек, с годовой выручкой не более 120 млн рублей могут получить до 200 млн рублей на развитие дела.

Максимальная сумма займа для малого бизнеса — до 500 млн рублей. Средний бизнес может рассчитывать на 2,5 млрд рублей (до 500 млн — на пополнение оборотных средств и до 2 млрд — на инвестиции).

На какие конкретно цели можно взять льготный кредит по программе «1764»:

    инвестиционные на развитие бизнеса: покупка оборудования, расширение помещения;
    пополнение оборотных средств: закупка сырья, выплата зарплаты;
    рефинансирование полученных ранее кредитов;
    развитие предпринимательской деятельности для микропредприятий и самозанятых.

Все ставки по кредитам привязаны к ключевой ставке Центробанка.
Субсидии

В 2023 году юрлица могут получить субсидию за трудоустройство молодёжи. Если организация принимает на работу гражданина в возрасте до 30 лет, то государство выделяет компании материальную помощь в размере трёх минимальных размеров оплаты труда (МРОТ, в 2023 году 16 242 рублей).

Правила программы распространяются не на всю молодёжь без исключения, а лишь на отдельные категории граждан. Речь идёт о выпускниках учебных заведений без опыта работы, детях-сиротах, родителях малолетних детей, а также гражданах, находящихся под риском увольнения или уже потерявших работу.

Полный список субсидий опубликован на портале Госуслуги.
Господдержка для отдельных отраслей бизнеса

Компании в некоторых отраслях могут рассчитывать на отдельные меры господдержки.
Поддержка аграриев

Для производителей сельскохозяйственной продукции действует программа «Агропрогресс». Малые предприятия, которые работают в сельской местности более двух лет, могут получить от государства грант в размере до 30 млн рублей. Деньги разрешено тратить на покупку сельскохозяйственных животных, приобретение транспорта и спецтехники, строительство помещений для производства, хранения, переработки продукции.

Сельхозпроизводители, которые работают с туристами и постоянно увеличивают объёмы производства, подойдёт программа «Агротуризм», где грант составляет от 3 до 10 млн рублей.

Кроме грантов, аграрии имеют право на субсидии от государства. Члены сельскохозяйственных потребительских кооперативов (СПоК) могут получить до 70 млн рублей. Деньги разрешено направить для компенсации затрат на сельхозпродукцию, приобретение крупного рогатого скота, покупку оборудования для заготовки, упаковки, реализации продукции.
Поддержка для ИТ-компаний

Компании–разработчики софта, входящие в Единый реестр отечественного программного обеспечения (ПО), до конца 2024 года освобождены от уплаты налога на прибыль. Также они могут рассчитывать на льготный кредит в размере от 5 млн до 5 млрд рублей по ставке до 3% годовых.

Кроме того, правительство выделяет гранты на разработку и внедрение отечественных цифровых продуктов. Максимальная сумма поддержки — 6 млрд рублей. Деньги выделяют победителям конкурсов (список актуальных конкурсов опубликован на сайте Минцифры).

Для сотрудников ИТ-компаний предусмотрены также: отсрочка от призыва на военную службу, льготная ипотека под 5% годовых, упрощённое трудоустройство иностранных специалистов.
Поддержка для туристической отрасли

В 2023 году на господдержку могут рассчитывать 48 регионов (список опубликован на сайте Ростуризма), где планируется проводить конкурсы для предпринимателей. Победители получат на развитие бизнеса от 3 до 10 млн рублей в зависимости от проекта.

Гранты можно направить на следующие цели:

    создание и развитие пляжных зон;
    разработку национальных туристических маршрутов;
    создание кемпингов и автокемпингов;
    покупку туристического оборудования;
    создание электронных путеводителей.

Для организаций из туристической отрасли в течение 5 лет будет обнулён налог на добавленную стоимость (НДС). Под условия программы попадают отели, гостиницы, кемпинги, горнолыжные курорты, аквапарки.
Поддержка экспортёров

Компании, занимающиеся экспортом, тоже могут рассчитывать на помощь от государства. Таким организациям возместят расходы, связанные с транспортировкой и хранением продукции. Максимальная сумма компенсации — 300 тыс. рублей для одного юрлица.
Поддержка для самозанятых

Самозанятым доступны все информационно-консультационные и образовательные услуги на базе центров «Мой бизнес». Плательщики налога на профессиональный доход (НПД) могут на льготных условиях разместить информацию о своём продукте или услугах на коммерческих электронных площадках. Также им бесплатно предоставляют места на специализированных ярмарках для реализации товаров. Тем, кто только зарегистрировал самозанятость, предоставляют налоговую льготу в размере 10 тысяч рублей (в течение нескольких месяцев сумму налога будут уменьшать вдвое, а разницу покрывать бонусами).

В ряде регионов самозанятым предоставляют возможность оформить целевые микрозаймы на развитие дела (подробности в региональных центрах «Мой бизнес»).
Дополнительная господдержка для предпринимателей

В рамках проекта по поддержке МСП Минэкономразвития разрабатывает программы совместно с популярными цифровыми платформами. Это:

    Увеличение рекламного бюджета на продвижение продукта в соцсетях. Если компания разместит рекламу товаров или услуг на площадке «VK Реклама», то государство удвоит бюджет (максимальная сумма поддержки — 5000 рублей). Заявку на участие нужно подать до 30 апреля 2023 года.
    Помощь в найме сотрудников. Социальные предприниматели могут на один месяц бесплатно разместить вакансию на платформе hh.ru. К социальным предпринимателям относят ИП с инвалидностью, выпускающих товары и оказывающих услуги для социально уязвимых граждан, предпринимателей, у которых в штате работают одинокие родители, пенсионеры, граждане предпенсионного возраста, выпускники детских домов и другие социально незащищённые категории граждан. Мера поддержки действует до 3 декабря 2023 года.
    	Помощь персонального менеджера и продвижение продукции на Ozon. Если компания, которая никогда ранее не продавала товары на Ozon, решила выйти на маркетплейс, то она может рассчитывать на бесплатные консультации экспертов. Кроме того, новым продавцам полагаются приветственные баллы, которые можно потратить на показы объявления. Использовать бонусы необходимо в течение 90 дней с момента активации.

До конца 2023 года в России действует мораторий на проведение проверок бизнеса. Это значит, что плановые проверки будут проводить только в исключительных случаях, когда речь идёт о чрезвычайно высоких рисках.

Ещё одна мера поддержки предпринимателей — компенсация покупки российского ПО. Компании могут купить отечественный софт в два раза дешевле первоначальной стоимости. Программа действует до конца 2024 года.
Единовременная выплата на открытие бизнеса

Правительство России разработало отдельную программу поддержки для граждан, которые оказались в сложной жизненной ситуации, но готовы открыть своё дело и повысить уровень жизни. Речь идёт о социальном контракте — соглашении между гражданином и органом соцзащиты. Главное условие выдачи единовременной выплаты — выполнение условий, которые прописаны в договоре.

Максимальная сумма на открытие подсобного хозяйства — 200 тысяч рублей, на регистрацию и развитие бизнеса — 350 тысяч рублей.

Гражданин, получивший деньги, должен зарегистрироваться как самозанятый или ИП. Для этого необязательно лично идти в налоговую, можно всё сделать через сервис ЮKassa за несколько минут: заполнить анкету, прикрепить документы и указать адрес, куда курьер привезёт оформленные бумаги.

Выплату от государства разрешено потратить на покупку оборудования, аренду помещения, создание дополнительных рабочих мест. За счёт этих средств также можно пройти обучение или переобучение, на что государство готово выделить до 30 тыс. рублей.
Заключение

Узнать, на какую помощь от государства можно рассчитывать, можно в региональном центре «Мой бизнес». При этом важно знать, что в большинстве случаев поддержку оказывают тем предпринимателям, которые ведут деятельность по месту прописки.


Какие бывают субсидии для малого бизнеса в 2023 году

Существует множество вариантов субсидий для малого и среднего предпринимательства (МСП). Их выделяют как государственные, так и частные организации. Программы поддержки бизнеса есть у Минэкономразвития, Банка России, акционерного общества «МСП Банк», Фонда содействия инновациям и Минсельхоза. Кроме того, в регионах предусмотрены свои меры поддержки малых и средних предпринимателей.

На получение выплат имеют право индивидуальные предприниматели (ИП), общества с ограниченной ответственностью (ООО), хозяйственные общества, партнерства и другие субъекты МСП, внесенные в Единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства.

Чтобы попасть в этот реестр, компания должна соответствовать определенным требованиям. Так, на микропредприятии может работать не более 15 человек, а годовой оборот такой организации не должен превышать 120 млн рублей. Для малых предприятий планка выше — до 100 человек и до 800 млн рублей оборота. Средние предприятия имеют право нанимать до 250 человек, а их оборот может достигать 2 млрд рублей. Если такое предприятие работает в сфере общепита, то допустимое количество работников увеличивается до 1,5 тыс. человек.

Субсидии для малого и среднего бизнеса можно условно разделить на несколько крупных категорий. Все они строго целевые, то есть потратить деньги на личные цели не получится.

Единовременные выплаты от центров занятости населения (ЦЗН). Их выдают на открытие своего дела людям, имеющим официальный статус безработного. Такие субсидии включают в себя компенсацию затрат на юридическую регистрацию ИП или ООО, а также на нужды предприятия: аренду, материалы, оборудование и т.д. Кроме того, для работодателей, трудоустроивших безработного, положены выплаты в размере трех минимальных зарплат по региону.
Начинающим и опытным предпринимателям предоставляются гранты — безвозмездные выплаты или софинансирование по заявкам, которые отбираются на конкурсной основе. При отборе заявок учитываются сфера деятельности субъекта МСП, бизнес-план, объем возможной выручки, наличие новых рабочих мест и т.д. Существует отдельная грантовая программа для молодых предпринимателей — до 25 лет.

Грант можно направить на аренду или ремонт помещений, закупку оборудования и программного обеспечения, лизинговые взносы, коммунальные платежи, услуги связи, рекламу, сырье, материалы и т.д.

Российские ведомства и государственные организации также разрабатывают федеральные программы поддержки бизнеса. Они предоставляют бизнесу субсидии из бюджета. Такие выплаты обычно даются на развитие приоритетных для государства направлений: агропромышленного комплекса, IT-технологий, научно-технических исследований и т.д.

Например, для малых и средних сельхозпроизводителей есть программа «Агропрогресс», по которой они могут получить до 30 млн рублей на хранение и производство продукции, покупку техники, животных и т.д. Фонд содействия инновациям, в свою очередь, предлагает программу «Старт» для малых и микропредприятий с научно-технической направленностью.

Руководство регионов также оказывает поддержку бизнесменам на своем уровне. Перечень программ и условия участия в них стоит узнавать на сайте местных органов самоуправления или администрации.

Предприниматель может рассчитывать на компенсацию части процентов по кредиту на создание и развитие бизнеса. Для субъектов МСП также предусмотрены программы льготного кредитования. Согласно законодательству РФ, преимуществом в получении льготного займа обладают логистические компании, предприятия по переработке сельскохозяйственной продукции и гостиничный бизнес. Также до 31 декабря 2023 года можно обратиться за кредитными каникулами.
Как получить субсидию на открытие бизнеса в 2023 году

Один из наиболее популярных видов выплат на открытие малого и среднего бизнеса — это субсидия от центра занятости населения. Она бывает двух типов:

    компенсация расходов на регистрацию бизнеса (оплата госпошлины, изготовление печати, покупка бланков, услуги нотариуса и т.д.) — 7–10 тыс. рублей;
    целевая субсидия на развитие бизнеса (аренда помещения, покупка материалов, оборудования, ПО и т.д.) — в среднем 58 тыс. рублей.

Размер выплат в каждом регионе устанавливается отдельно. При этом предприниматель может подать заявление на обе субсидии сразу, если это предусмотрено региональными программами.

Получить субсидию могут совершеннолетние граждане России, имеющие статус безработного. При этом они должны состоять на учете в ЦЗН не менее 10 дней и им должны отказать все работодатели, на которых они вышли через центр занятости.

На субсидию не смогут рассчитывать лица младше 18 лет, студенты очных отделений вузов, люди, работающие по трудовому договору, лица с непогашенной судимостью, а также безработные, которые нарушили правила ЦЗН.

Стоит учитывать, что центр занятости выдает средства не на любой бизнес. Субсидии не положены для ломбардов, кредитных организаций, инвестиционных компаний, букмекерских контор, компаний, занимающихся производством и продажей подакцизной продукции, сделками на финансовых рынках и страхованием.

Если в течение 10 дней с момента постановки на учет в центре занятости не нашлось никакой работы, следует заявить о желании стать предпринимателем. После этого сотрудники ЦЗН предложат пройти обучение, по итогам которого нужно сдать экзамен.

Затем следует определиться со сферой деятельности и составить бизнес-план. В нем нужно указать, на что пойдут полученные средства, какие есть перспективы развития, факторы риска, дополнительные источники финансирования и т.д. Чем четче и подробнее будет план, тем лучше.

Следующий шаг — подача заявки на открытие бизнеса в центр занятости. Для этого понадобятся паспорт, документ о прохождении необходимого обучения, бизнес-план и заявление о предоставлении единовременной материальной помощи.
После того как бизнес будет запущен, следует внимательно вести учет полученным по субсидии средствам. Их можно тратить только по назначению. Через три месяца необходимо предоставить первый отчет об их целевом использовании. Через год и полгода могут быть организованы выездные проверки для контроля использования средств. Если комиссия не выявит нарушений, будет составлен акт о соблюдении условий договора о предоставлении государственной поддержки. В противном случае полученную сумму придется вернуть.

Кроме того, малоимущие граждане могут заключить с государством социальный контракт и получить до 350 тыс. рублей на создание своего бизнеса. Малоимущими считаются люди с доходом меньше прожиточного минимума, установленного в регионе. Если у человека есть семья, то в расчет принимается среднедушевой доход.

С помощью соцконтракта можно открыть бизнес практически в любой сфере. Однако полученные по нему средства разрешается тратить только на оборудование, инструменты, расходные материалы, сырье и аренду помещений (не более 15% от суммы контракта).

Чтобы заключить социальный контракт, нужно обратиться в орган соцзащиты и предоставить документальное подтверждение тяжелого материального положения. Также потребуется бизнес-план.
Субсидии на развитие малого бизнеса в 2023 году

В России также действуют программы поддержки для предпринимателей из сектора МСП, которые уже запустили свой бизнес. Так, государство компенсирует малым и средним предприятиям расходы на покупку российского программного обеспечения. Всего можно вернуть до 50% стоимости ПО.

Кроме того, предусмотрено субсидирование для субъектов МСП, которые разместили свои бумаги на бирже. С помощью него можно компенсировать до 1,5 млн рублей, потраченных на выпуск акций и облигаций, и до 70% выплат по купонам.

Для малого и среднего бизнеса, который пользуется системой быстрых платежей (СБП), также предусмотрены компенсации. Кроме того, можно получить гранты и субсидии от государства на сертификацию товаров, оформление патентов, рекламные расходы, лизинг оборудования и другие цели.

Условия участия в таких программах для каждого региона следует уточнять отдельно. В любом случае предпринимателю нужно аргументировать, почему он должен получить эти средства, разработать бизнес-план и предоставить перспективы развития бизнеса.
