«Прокуратурой Кореновского района проводится проверка соблюдения прав ветеранов Великой Отечественной войны, а также инвалидов»

         По заданию прокуратуры Краснодарского края прокуратурой района проводится проверка соблюдения законодательства, регламентирующего вопросы защиты социальных и иных прав ветеранов Великой Отечественной войны, членов семей погибших (умерших) участников Великой Отечественной войны,  инвалидов и детей-инвалидов.

      Проверке подлежат также вопросы создания безбарьерной среды для указанной категории граждан, санаторно-курортного и иного обеспечения, в том числе обеспечения жильем ветеранов, оказания социальной помощи инвалидам, соблюдения прав детей-инвалидов при проведении медико-социальной экспертизы, порядка их лечения и реабилитации, материального обеспечения и социального обслуживания и др.  
       В связи с изложенным, обращаю Внимание жителей Кореновского района, в случае наличия сведений о фактах нарушений вышеуказанного законодательства, Вы можете сообщить о них по телефону горячей линии прокуратуры района   -  44-005 либо обратиться в прокуратуру Кореновского района на личный прием (каб. 6) либо с письменными заявлениями. 
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