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Прокуратурой Кореновского района предостережены директора общеобразовательных учреждений района о недопустимости нарушения воздушного законодательства
Прокуратурой Кореновского района проведена проверка исполнения законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения муниципальных нужд при исполнении муниципальных контрактов на поставку товаров за счет средств, выделенных из бюджета Краснодарского края в качестве субсидий бюджетам муниципальных районов на софинансирование расходных обязательств, возникающих при выполнении полномочий органов местного самоуправления по вопросам местного значения по организации предоставления общедоступного и бесплатного начального общего, основного общего, среднего общего образования по основным общеобразовательным программам в муниципальных образовательных организациях (обновление материально-технической базы для формирования у обучающихся современных технологических и гуманитарных навыков «Точки Роста»).

Установлено, что образовательными учреждениями района планировались запуски приобретенных квадрокоптеров для полетов над населенными пунктами четырех сельских поселений Кореновского района, однако, в нарушение установленных правил соответствующих разрешений администрациями сельских поселений на использование воздушного пространства при полетах над населенными пунктами беспилотных воздушных судов до настоящего времени не получено. 
В связи с чем, директорам четырех общеобразовательных учреждений района объявлены предостережения о недопустимости нарушения воздушного законодательства.
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