Прокуратура разъясняет:

«Уголовная ответственность за уничтожение или повреждение воинских захоронений и памятников защитникам Отечества»

Согласно Федерального закона от 07.04.2020 № 112-ФЗ «О внесении изменений в Уголовный кодекс Российской Федерации и Уголовно-процессуальный кодекс Российской Федерации» установлена уголовная ответственность за уничтожение либо повреждение воинских захоронений, а также памятников, стел, обелисков, других мемориальных сооружений или объектов, увековечивающих память погибших при защите Отечества или его интересов либо посвященных дням воинской славы России.
Указанные выше изменения установлены в статье 243.4 Уголовного кодекса Российской Федерации, санкция статьи которой предусматривает штраф в размере до трех миллионов рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период до трех лет, либо принудительные работы на срок до трех лет, либо лишение свободы на тот же срок.
Установлена уголовная ответственность за преступление, совершенное группой лиц, группой лиц по предварительному сговору или организованной группой, санкция которой предусматривает штраф в размере от двух до пяти миллионов рублей или в размере заработной платы или иного дохода осужденного за период от одного года до пяти лет, либо обязательные работы на срок до четырехсот восьмидесяти часов, либо принудительные работы на срок до пяти лет, либо лишение свободы на тот же срок.
Данные изменения вступили в законную силу 07 апреля 2020 года.
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