О продлении сроков предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2019 год


Президентом Российской Федерации 17.04.2020 издан Указ № 272
«О предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период с 1 января по 31 декабря 2019 года».


В виду реализации на территории Российской Федерации ограничительных и иных мероприятий, направленных на обеспечение санитарно-эпидемиологического благополучия населения в связи с распространением новой коронавирусной инфекции (СОVID -19), пунктом 1 Указа срок представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период с 1 января по 31 декабря 2019 года (далее – сведения) продлен до 01.08.2020 включительно. Органам государственной власти субъектов Российской Федерации и органам местного самоуправления также предписано руководствоваться названным Указом при продлении срока представления сведений.


Продление данного срока влечет соответствующие юридические последствия, в том числе касающиеся исчисления сроков представления уточенных сведений и их размещения на официальных сайтах органов государственной власти и органов местного самоуправления.
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