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«Прокуратурой Кореновского района выявлены нарушения законодательства о занятости населения»

Прокуратурой район проведена проверка исполнения законодательства о занятости населения, в ходе которой, выявлены многочисленные факты несвоевременного информирования органов службы занятости населения наличии вакантных рабочих мест, а также о принятом решении о сокращении численности или штата работников организации (индивидуального предпринимателя) и возможном расторжении трудовых договоров.

За непредставление в органы службы занятости населения ежемесячно до 28 числа сведений о квотировании рабочих мест для инвалидов, наличии свободных рабочих мест и вакантных должностей, в том числе, созданных для трудоустройства инвалидов, о выполнении квоты для инвалидов и.о. прокурора района в Кореновский районный суд Краснодарского края направлено 8 исковых заявлений о признании незаконным бездействия и понуждении к предоставлению информации в службу занятости в отношении юридических лиц, которые рассмотрены и удовлетворены.
Вопросы соблюдения трудовых прав граждан, в том числе прав на трудоустройство, находятся на особом контроле органов прокуратуры Кореновского района.

Работа в данном направлении будет продолжена.

Помощник прокурора 

Кореновского района    

юрист 2 класса                                                                                        О.И. Палий
