Прокуратурой Кореновского района выявлены нарушения контрактных обязательств при строительстве общеобразовательной школы в рамках национального проекта «Образование»

Прокуратурой Кореновского района в ходе проверки установила,                       что по условиям муниципального контракта от 02.07.2019                                                 № Ф.2019.361697-2 работы по строительству общеобразовательной организации осуществляются в период с 02.07.2019 по 30.11.2020. Контрактом также предоставлено право Подрядчику осуществлять работы путем заключения договоров субподряда. В соответствии с требованиями                                      Федерального закона «О контрактной системе» приложением № 3 к муниципальному контракту определены перечни работ, которые Подрядчик выполняет самостоятельно без привлечения других лиц, а именно: подготовительные работы, земляные работы, устройство фундаментов и оснований, возведение несущих конструкций, что составляет 26, 25% от цены контракта.
	В тоже время, Подрядчиком в период с сентября 2019 года по настоящее время заключены договора субподряда на выполнение сторонними организациями устройства фундаментов и оснований, возведение несущих конструкций на общую сумму более 15 миллионов рублей.
	В связи с выявленными нарушениями законодательства исполняющим обязанности прокурора Кореновского района в адрес главы муниципального образования Кореновский район, директора подрядной организации внесены представления.   
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