Оповещение о проведении публичных слушаний

[bookmark: _GoBack]Комиссия по землепользованию и застройке Платнировского сельского поселения Кореновского района оповещает жителей о том, что 17.09.2020 г. в 10-30 час. в здании администрации Платнировского сельского поселения Кореновского района по адресу: ст. Платнировская, ул. Красная, 47, актовый зал, состоятся публичные слушания (общественные обсуждения)  по вопросу: «О предоставлении Тихому Владимиру Захаровичу и Тихой Валентине Кузьминичне разрешения на условно разрешенный вид использования земельного участка с номером 23:12:0901030:1146, расположенного по адресу: Российская Федерация, Краснодарский край, Кореновский район, станица Платнировская, улица Третьякова, б/н».
Публичные слушания (общественные обсуждения)  проводятся в порядке, установленном решением Совета Платнировского сельского поселения Кореновского района от 14.02.2020 г. № 50 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в Платнировском сельском поселении Кореновского района» и статьёй 5.1 Градостроительного кодекса Российской Федерации.
Экспозиция по проекту открыта с 27.08.2020 г. по 17.09.2020 г. по адресу: станица Платнировская, улица Красная,47, тел. 8(86142)7-12-13. 
График работы экспозиции: понедельник - пятница с 8 до 16 час. (перерыв с 12 до 13 час.). В ходе работы экспозиции организовано консультирование посетителей экспозиции и распространение информационных материалов о Проекте.
Инициатор проведения публичных слушаний: глава Платнировского сельского поселения Кореновского района.
Предложения и замечания по проекту можно направлять до 12.09.2020 г.: 
в письменной форме в адрес организатора публичных слушаний по адресу: ст. Платнировская, ул. Красная, 47, 
на адрес электронной почты platnirovka@mail.ru, посредством официального сайта http://www.platnirovskaja.ru/;
посредством записи в книге (журнале) учета посетителей экспозиции Проекта,
в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний.
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