ОПОВЕЩЕНИЕ
о начале публичных слушаний

«На публичные слушания выносится проект решения Совета Платнировского  сельского поселения Кореновского района «Об утверждении Правил благоустройства тер​ритории Платнировского сельского поселения Кореновско​го района». 

Перечень информационных материалов к Проекту: проект решения Совета Платнировского сельского поселе​ния Кореновского района «Об утверждении Правил бла​гоустройства территории Платнировского сельского поселе​ния Кореновского района». 

Дата и время проведения публичных слушаний: 15 ноября 2021 года в 14.00. Место проведения публичных слушаний: станица Платнировская, улица Красная, 47, зал заседаний. 

Экспозиция по проекту открыта с  21 октября 2021 года по 15 ноября 2021 по адресу: станица Платнировская, улица Красная,47. 

График работы экспозиции: понедельник- пятница с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). В ходе работы экспозиции организовано консультирование посетителей экспозиции и распространение информационных мате​риалов о Проекте.

Участники публичных слушаний в целях идентифика​ции представляют сведения о себе (фамилию, имя, отче​ство (при наличии), дату рождения, адрес места житель​ства (регистрации) – для физических лиц; наименование, основной государственный регистрационный номер, ме​сто нахождения и адрес – для юридических лиц) с прило​жением документов, подтверждающих такие сведения.

Участники публичных слушаний, прошедшие иденти​фикацию, имеют право вносить предложения и замеча​ния, касающиеся Проекта:

в письменной или устной форме в ходе проведения собрания участников публичных слушаний;

в письменной форме в адрес организатора публичных слушаний по адресу: ст.Платнировская, ул.Красная,47, адрес электронной почты: platnirovka@mail.ru
посредством записи в книге (журнале) учета посетите​лей экспозиции Проекта.

Внесенные предложения и замечания не рассматри​ваются в случае выявления факта представления участ​ником публичных слушаний недостоверных сведений.

Номер контактного телефона организатора публичных слушаний: 8(86142)71898,71193
Проект и информационные материалы к нему, а так​же информация о дате, времени и месте проведения пу​бличных слушаний будут размещены на официальном сайте администрации Платнировского сельского поселения Кореновского района http://www.platnirovskaja.ru/ под​раздел «Публичные слушания -2021» раздела «Нормативно-правовая информация". 
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