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 «Прокуратурой района проведена проверка законодательства о противодействии коррупции».

Прокуратурой района проведена проверка в сфере законодательства о противодействии коррупции.
Проверкой установлено, что в МУП ЖКХ Дядьковского сельского поселения Кореновского района приказ об определении ответственных лиц за профилактику коррупционных и иных правонарушений, определении членов комиссии по предотвращению и урегулированию конфликта интересов, возложении на бухгалтерию организации обязанности контроля по недопущению составления неофициальной отчетности и использования поддельных документов не издавались.
Таким образом, достаточные меры по предупреждению коррупции в соответствии с требованиями ст. 13.3 Закона № 273-ФЗ своевременно не принимались, профилактика коррупционных правонарушений является неполной и недостаточной, проявляется формализм во всех направлениях антикоррупционной политики организации, что является недопустимым и требует незамедлительного устранения.
Указанные в представлении нарушения не способствуют достижению целей антикоррупционной политики государства, отражённой в национальном плане и национальной стратегии противодействия коррупции, является примером недобросовестного отношения ответственных сотрудников к исполнению своих обязанностей и оставлением без внимания указанных вопросов со стороны руководства.
В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой района в адрес директора МУП ЖКХ Дядьковского сельского поселения Кореновского района внесено представление, которое находится на рассмотрении.
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