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 «Прокуратурой района проведена проверка законодательства об образовании и противодействии терроризму».

Прокуратурой Кореновского района проведена проверка соблюдения законодательства об образовании и о противодействии терроризму в деятельности образовательных организаций Кореновского района. 
Установлено, что в дошкольных и общеобразовательных учреждениях муниципального образования Кореновский район отсутствуют системы оборудования объектов (территорий) оповещения и управления эвакуацией либо автономными системами (средствами) экстренного оповещения работников, обучающихся и иных лиц, находящихся на объекте (территории), о потенциальной угрозе возникновения или о возникновении чрезвычайной ситуации. 
[bookmark: _GoBack]Изложенное нарушает права обучающихся несовершеннолетних на охрану жизни и здоровья, безопасные условия во время образовательного процесса, поскольку Учреждение является местом массового пребывания несовершеннолетних, несоблюдение вышеуказанных требований влечет значительное снижение уровня антитеррористической защищенности названного объекта с массовым пребыванием несовершеннолетних и в случае совершения на его территории преступления террористической направленности (террористический акт, захват заложников и др.) может повлечь значительное увеличение числа пострадавших лиц, степени вреда, причиненного их здоровью, а также размера причиненного материального ущерба. 
	В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой района внесены представления в адрес руководителей учреждений, которые рассмотрены и удовлетворены, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности. 
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