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 «Прокуратурой района проведена проверка законодательства об образовании и противодействии терроризму».

Прокуратурой района проведена проверка в сфере законодательства о противодействии экстремисткой деятельности.
При изучении информации, размещенной на сайте социальной сети 
«В Контакте», обнаружены изображения символа и аббревиатуры «АУЕ» - неформального объединения несовершеннолетних, пропагандирующего идеологию криминальной среды, тюремные, преступные понятия, соблюдение «воровского кодекса». 
В силу ст. 13 Закона № 114-ФЗ на территории Российской Федерации запрещается распространение экстремистских материалов, а также                                 их производство или хранение в целях распространения.
Верховным судом Российской Федерации от 17.08.2020 международное движение «Арестантское уголовное единство» («АУЕ») признано экстремистским и запрещена его деятельность на территории Российской Федерации.    
	В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой района в Кореновский районный суд направлено административные исковые заявления о признании запрещенной к распространению на территории Российской Федерации информацию, содержащуюся в социальной сети «В контакте».  
[bookmark: _GoBack]	Указанные административные исковые заявления находятся на рассмотрении в Кореновском районном суде. 
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