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 «Прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства о муниципальной службе».

Прокуратурой района проведена проверка соблюдения законодательства о муниципальной службе, по результатам которой в деятельности органа местного самоуправления Кореновского района выявлены нарушения действующего законодательства в данной сфере.
Проверкой установлено, что на основании распоряжения главы администрации Сергиевского сельского поселения Кореновского района от работник принята на 0,5 ставки бухгалтера-кассира администрации Сергиевского сельского поселения Кореновского района, заключен трудовой договор.
На основании заявления работника распоряжением главы сельского поселения работник переведена на 1 ставку бухгалтера-кассира администрации Сергиевского сельского поселения Кореновского района. 
Распоряжением главы администрации Сергиевского сельского поселения Кореновского района на основании заявления работника переведена на должность начальника финансового отдела администрации Сергиевского сельского поселения Кореновского района, в это же время подписана должностная инструкция. Указанную должность (начальник финансового отдела)  работник занимала. 
Установлено, работник закончила сельскохозяйственный техникум Краснодарского края по специальности «Бухгалтерский учет в сельскохозяйственном производстве» с присвоением квалификации бухгалтера, о чем выдан диплом, то есть имеет среднее профессиональное образование.
Согласно ч. 5 ст. 3 Закона Краснодарского края от 08.06.2007                                   № 1243-КЗ «О реестре муниципальных должностей и реестре должностей муниципальной службы в Краснодарском крае» к ведущим должностям муниципальной службы относятся начальник отдела, заместитель начальника отдела, заведующий сектором и главный специалист.
Для замещения должности муниципальной службы требуется соответствие квалификационным требованиям к уровню профессионального образования, стажу муниципальной службы или работы по специальности, направлению подготовки, знаниям и умениям, которые необходимы для исполнения должностных обязанностей, а также при наличии соответствующего решения представителя нанимателя (работодателя) к специальности, направлению подготовки.
Таким образом, занятие и замещение должности муниципальной службы в администрации Сергиевского сельского поселения Кореновского района - начальника финансового отдела предполагает наличие высшего образования.
[bookmark: _GoBack]Вместе с тем, в нарушение указанных положений законодательства работник занимал должность начальника финансового отдела администрации Сергиевского сельского поселения Кореновского района, не имея надлежащего соответствия уровня образования для данной должности.
 В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой района в адрес главы администрации внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, указанное лицо переведено на должность, соответствующую требованиям квалификации, виновные лица привлечены к установленной законом ответственностью. 
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