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 «Прокуратурой района проведена проверка законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан»

Прокуратурой района по обращению местного жителя проведена проверка соблюдения законодательства о порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации в деятельности государственного казенного учреждения Краснодарского края – Управление социальной защиты населения в Кореновском районе (далее – Управление). 
Правоотношения, связанные с реализацией гражданином Российской Федерации закрепленного за ним Конституцией Российской Федерации права на обращение в государственные органы и органы местного самоуправления, порядок рассмотрения обращений граждан государственными органами, органами местного самоуправления и должностными лицами регулируются нормами Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации» (далее – Закон № 59-ФЗ). 
На основании ч. 1 ст. 12 Закона № 59-ФЗ письменное обращение, поступившее в государственный орган, орган местного самоуправления или должностному лицу в соответствии с их компетенцией, рассматривается в течение 30 дней со дня регистрации письменного обращения, за исключением случая, указанного в части 1.1 настоящей статьи.
Установлено, что в Управлении зарегистрировано обращение заявителя о несогласии с размером назначенных компенсационных выплат за оплату коммунальных услуг. В нарушение вышеуказанных норм закона ответ на обращение заявителю направлен на 33 день со дня его регистрации.
В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой района в адрес исполняющего обязанности руководителя Управления социальной защиты населения в Кореновском районе внесено представление, которое рассмотрено и удовлетворено, виновные лица привлечены к административной ответственности. 
	 


Помощник прокурора
Кореновского района                                                                              В.Д. Лысенко


