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 «Прокуратурой района проведена проверка об устранении нарушений  законодательства об образовании в Российской Федерации, о социальной защите прав инвалидов в Российской Федерации»

Прокуратурой района по обращению местного жителя проведена проверка доводов нарушении права на обеспечение бесплатным двухразовым питанием, ежемесячной компенсационной выплаты обучающимся с ограниченными возможностями здоровья и детей – инвалидов.
 В соответствие с пунктом 4.3. Порядка денежная компенсация перечисляется получателю денежной компенсации образовательными организациями ежемесячно в течение текущего учебного года до 8-го числа месяца, следующего за отчетным месяцем, за декабрь – до 31 декабря текущего финансового года на счет, указанный в заявлении.
Проведенной прокуратурой района проверкой с привлечением специалистов Контрольно-счетной палаты МО Кореновский район установлено, что денежная компенсация за апрель 2022 года перечислена заявителю по истечении 5 дней после установленного Порядком срока, что является нарушением п. 2 ч. 2 ст. 34, ч. 7 ст. 79 Закона № 273-ФЗ, ст. 2 Закона № 181-ФЗ.
Выявленные нарушения законодательства являются недопустимыми и ущемляют права детей с ограниченными возможностями здоровья на своевременную и полную денежную компенсацию за двухразовое питание. 
[bookmark: _GoBack] В целях устранения выявленных нарушений прокуратурой района в адрес директора школы внесено представление, которое находится на рассмотрении. 
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