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 «Прокуратурой района проведена проверка об устранении нарушений законодательства об административных правонарушениях»

Прокуратурой района на основании обращения 
местного жителя проведена проверка соблюдения законодательства об административных правонарушениях. 
Согласно положениям статьи 28.8 КоАП РФ протокол об административном правонарушении направляется судье, в орган, должностному лицу, уполномоченным рассматривать дело об административном правонарушении, в течение трех суток с момента составления протокола (вынесения постановления) об административном правонарушении.
В случае, если протокол об административном правонарушении составлен неправомочным лицом, а также в иных случаях, предусмотренных пунктом 4 части 1 статьи 29.4 настоящего Кодекса, недостатки протокола и других материалов дела об административном правонарушении устраняются в срок не более трех суток со дня их поступления (получения) от судьи, органа, должностного лица, рассматривающих дело об административном правонарушении. Материалы дела об административном правонарушении с внесенными в них изменениями и дополнениями возвращаются указанным судье, органу, должностному лицу в течение суток со дня устранения соответствующих недостатков. 
Протокол об административном правонарушении подписывается должностным лицом, его составившим, физическим лицом или законным представителем юридического лица, в отношении которых возбуждено дело об административном правонарушении. В случае отказа указанных лиц от подписания протокола, а также в случае, предусмотренном частью 4.1 настоящей статьи, в нем делается соответствующая запись. 
Установлено, что лицо, в отношении которого возбуждено дело об административном правонарушении не было надлежащим образом и в установленном порядке извещено о дате и месте составления протокола об административном правонарушении, составленном по ст. 6.1.1 КоАП РФ в отношении него должностным лицом ОМВД России по Кореновскому району. 
Кроме того, после составления протокола, в нарушение ст. 28.2 КоАП РФ копия протокола не была направлена адресату в установленный срок тем самым, виновное лицо было лишено права на защиту своих интересов, гарантированный ст. 25.1 КоАП РФ.
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